DNC>)—X
Bt s
BEFa T84T FESTO

RERA(T
95Ty MI247F : DNC-KP
b4 N = Y220 5 & 0w : DNC-EL

15042731



J7IAMNHEREZECIFEAVEESEDLC

CEACBIHICXTBRASEEZ,

AHEBEELL., RLEICHBEVEL I, JISBE370R TFIS04414Z NI AT LB Z BT L., SEBOAED
AEFEEHMETHLICIHREOL, SEYERVLSEE L,
UPHRG—REESBATMmE L TR B 2fxhktt0T,
CCTRBEEDRBREXFETCNZIBEOREICHSLUT (ks . T8&, ., TEE. . THEV. 04D
P TCEEEFEERRLTVET,

ﬁ MR ZE- LB (RS A Bk, BREELE TOBEL ek, TR,
ek E5CERLEVESCRASREELRES, 55 VTN CETIRREEES LD,

ﬁ N MRV ZE . MR L2 TRAT R LR EBERS TS 555N,
= ErERTNCETIYNBEOTEMEESED,

Q N MRV ZE- . AT BEEESAEEF 5550,
EE EERENICETIYNBEORETDTLERAHBED,

Q - BEFLEYNBROTREMEEE<EL, FANKRICEFINERE
A3 k'\

A\ g

¢ BEAYTIERR
ERERENCOVT  ZRERCHEAOERBICEDLE T, FLREPHBOERICIP2ENORTZERBLEEOIILT

T,
BAICOVT  REORBICRLOREN FERENBBEEIERTAVBEDEIRERBERITEETY, RLVE
HEOBETRZRERT,

s FERAIIERER
BEMEAR, LEER, BK K KESOFEKPCNSHARBEITZEHMTREALBZVTTEL, BEDSLE
B, BET2CRAI N HY)ET, BEE, 2BH (BXE) Z2ZT2SEMTOEARBEITILEEZL,
RBCHEZZFZBMTCREALEVKEEV, BEOANY ZRHGOREICAEL LY., BELSALRIC
BALTHEZAEIZSEEN BV ET, Tk, BEBREBILELYRXEEIRBI HYYEET. ChsnFERE
BHT<EEVW, FEOHEEPLR, EF70RBERARAIL—NeHBEE Y, IBHsEEBEE LV U THEEE
BELEIOTCASOFRARTORARBHTILEZL,

¢ BEMORE
EREMBOESHORER, ZERESATLAOREEXRFARERETDANHMLTKLEEY, 7JZIANEROD
BEOE, BROBAHZIVEIHREOXHTHOER, 18, KK, EHE, TSILR2EEEFELTLLEE,

* EURL
EREORRVREZRE#BRICBEAL T BHAREBREE S LA T2 TLEEL,

* T2OWHFR
BREEAAALEBPRHBEORRVEZLZRBAL LRI > TKEEV, FTEBBOBYALERERRELSO
EZREOCHE, EROEMENREHBAN LS TLVIAERO LT >TEEL,

+ RABROHIR
FECRHAOEBE —REXAORBEPEENRNDENTY, TEARNOERARKELLET,
- AWPEEOME, EERLICETIERMR
- AMEOBEIPRIZZENC T2HE. BEEKE
- BEYPRENEERZERE
- BESR2UEMBEBELIIEMPABRANDIZLS ICREAR. Rit. REShTLEREA,

s STHAEORL
RETZTY R EUAD, BEOSBPHREEZLELET,




J7IAMHEREZECIFEAVEESEDLC

* RUTHL
HIGEADNFBVRETEA RNV ANZEREN e had e, SUVFREREBEHROET, ABRPEEICEEN
BOLS I CRCHUBEEROREZORKZL TSEE L,

s EHET
SBEENRTICEVERORETR U AORBEBNIREL LBE, AMEPERBELREZSABVLSNKE
LTLKEZL,

s FEEFL
FERVEEFLOER, FLTOROERRFICEAKPEEEORVLSICTHICERBL TRHRITLTSEE L,

* RIFRE
RIRBREBFICESATLARNEREZHRL, BBRORENMBEBZVLSICLTEZV,
I774ALBORLUVRERVZT RS 7T OENVEZTHEANDT ) —AOBRBERHICT > TLEEL,
RFEEOFICERE DR, FOCEMEOHER. MO, BEal0REBRET > T<LEEW,

o B/ BUREAE
REPHEBEOLHDAR—AZERAL TRHHFTKEE V. BIFFRUOEHFHRNILYBEREZETL TSEEL,
MRFHABRBELFARETEILSICLTSEE,

I\ nx

¢ fERREK
\ieh- HREEORME (ZBERER ) EANAETIN, KEROHINREI UV AOEBTROREL
BYEIOTIEEBSEEV, FRABEERICOVTRE—ETH1E (8FMN ) ISOVE32Z2EAL TKEE L,

¢ RZSqA4Y
RLYVERBILBALEREZROEAR U A ZENEBTRERESEZIBAN HYET, COBRICE
RZAVERBLTNSERELTSEZDY,

¢ BE- HEF
BELTOI7ZYIUTREBRIEAVICT>TLKEEV, £, T-NRUOBREFORURAKICHZ>TR
=MAABICAVRAEREVLSICLTLKEEY, HORTFIESH > TRHREESFHOFTRNILIZF>TIEEL,

¢ EEBE-K
BEEhEREE (EH, MLY, BE, EE, BE, BE. BR%) 24TEFL KLV, T, #ElRY
BICL > TEHSNERERAEPHABICH > T LEETV, REATOIHALKZIBELCOVTRTIIA MR

—tV0EFZEAVIRET,
A smu

> EieE
AEBHEEIE L Tresto AGRC.KG IZIRBEL ., EFEICIVRBEATVET., WAKBBIHFETH > TEFesto AG&Co. KG
OHFAB<EEER. ZE, BRELTIMIO7MILLATOBERPEFIATALILLZRE, BERFELELET,

* HROJTORBEANE
EEILRATNTVI2RBRFEBELILEEEChRZ e BYET,

Festo Germany@ URL : www.festo.com

Festo Japan M URL : www.festo.jp

H2OYT O FEFRIE : info_jp@festo.com

On-LineT M RI&K%E & : catalog.festo.com/jpn

CADF*— & X°Software M &' > O — R (& : www.festo.com/en/engineering



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

EXEH
B K
- DIN BERE
T wDMal 915015552 BEL [ TEN R B RRICEE
< KA W DINISO 6431 BTSY NEFHA U TEAR—AEZER
“8 W VDMA 24 562 REERIU-—ANUI->3>
29| W NFE 49 003.1 YRS
W UNI 10290

- —
L WEBAIYTFERZIMTS
e A YTFE

EERY AP 2ROEEE ThE
RURHYTY NI R

BERE Y4 VIILEGERKD
FHFEEZRRTZ I Y a B

V=NV I->ar
BER(7, §EANO—Y

== BERARNAR  D32125 m{nREET L
B A KNO—% : 25—500mm B4V FAXITZY M
o (RTZYRELET)
Ky
EX247, "EANO—Y
e BEARNR 32125 W hngREE L
B A KNO—% : 10—2000mm BAYFAXITZY M
o (RTZYRELET)
Ky
EXZ4(47, [inteE
o= BEZANE 32125 T BE4T N A
B A KO—% : 10—2000mm EEOY R mERAE
u EEEAM@mOY R BEEMEE, KERLEK
230 mEEL 2 B
OS271Zy MIRA T (1508145 )
5 BEZANE 32125 AT BEAT N A
B KNO—% : 10—2000mm EEOY R B0y REFRQLEY FEE
BEGLA (AOY REOXK ) BOY RA/NTHTHAS
B[Oy REHial B[Oy RETEEE ftb
BEZANR  D32—-100 A RE{T Ik
B KNO—% : 10—2000mm EEOY R B0y REFRQLEY FEE
By REIOK, AY Rfilok ®BOY REFERURSER B[Oy RETEEE
Ry B[Oy Rgiwial

RL7HE47 (BEBEAVEE<EETY)

BEANR  D32—-100 A BE{ Mg
B ZAKNO—% :100~2000mm EEOY R, EE/NMEAOY R mEEREE, BERGE
mEEL A B7)I4€0AOY R

B[Oy RERKHR U BROSY7TIZTY MY b




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BEXRER
T ontsaE—5
BEERE S RS | HaE BRS A X~
P ovaviEl BiEKEDE R ATHEE : PPV, TT
(BEyvy>ay)
PPV ovar BiEKED YA HEE
(AEIvIay . E%) P, 510, S11
Q BELR (AOY R) BEZ N 932100 EBARAloAAOY R
n B2ZKO—7% : 10—1500mm BAHZEH YT AHAE
$20,K7, K10, 17,510, 511, R8
S2 may R K2, K3, SERAZEE
BQ KSR HRIDAKAEE
BiAKEHE R AHEE
$20, K7, K10, $10, S11
S20 BEESUIEmAOY K BEARNR 32125 BGEEmEAILEE
B2 KO—7% : 10—850mm BiEAED YA #EE
Q, 52, K2, K3, K5, K7, K10, 510
S11,R8
K2 Oy REmRURSER BAKED YT AHE
- $20,K3, K10
B EmEEE
K3 Ov REimR L ESEEALEE
- BAKEDHE T AHEE
$20, K5, K7
K5 Oy REmRUEY FEE ESEEALEE
- BiAKAEDE R AHEE
$20,K3, K10
K7 Oy RANF R TR BAKEDE T AHEE
o Q, 52, 520, K3, K7, K10, TT
K8 Oy RETHEEE EEAAIOKEE
- W20 AIZEE
K10 FILZE£0OY R BEZANE 32100 BiA&KAS DU R AHEE
) — BRAKNO—% : 10—1000mm Q, 52, 520, K2, K5, K7, TT, R3, R8
S6 BB (max. 120°C) BiEKEDE T AIHEAE
@ 17,510, 511, R8
m ERAER (-40—80°C) BER NV P32-100 ByvayiELART
* ®Z~O—% : 10—2000mm REXE DY RAHAE
Q, K7,K10, S6, 510, 511, R8
S10 {RE LR BEZ RN 032—100 BiEK A DU ATHEE
=3 BZARO—7% : 10—500mm PPV, Q, $2, 520, S6, TT, 511,
R3,R8
S11 KRR 4R BEZ RN 032125 BiEK A DU AT HEE
& | BZARO—7% : 10—500mm PPV, Q, S2, 520, S6, 510, T,
= R3, R8
3y R3 WEMLEO Y K WEKAD YT AMEE :
{ K10, 510, 511, R8
R8 PrEE 4k BAKEHE T AHEE
Q, 520, K10, $6, TT, 510, 511, R3

* CZERBIRYAAREERANO—VRATHOENTT, V50712V MM, IVROVIRDEZATORICREDZENBYET,
HHEANESSBIIEEL, 4, BEBOSVEDICOVTRERA N ED32-125, AMO—210-2000mmiZ& V) £,
) BEZATOBEANO—VRICRINSOBIEENNTEI LRI TEERA,




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

EXFR
A7 VBB

No. & H ® R SP. No. B H ® = SP.
TATRFY N DPNC P28 7—h2&E HNC P29
75T &ER FNC P29 [N - INCF P30
RSZA>T S v N |INZG P30 (6] 2L LER SNC P32
o LER7—K LSNG P.32 o LER SNCS P35
(9] 2L LERT7—K LBG P.35 1Mo LER SNCL P37
MU LER SNCB P33 IWILER7—b LNG P34
WY LER7—K LSN P.34 FENZZAY INCM P31
Oy R7 4 SGS P38 IS5 hTS KSG/KSZ P41
2iFy 2 SG P39 VAVEF: VA FK P.40
[19] A4 RIZY N FENG P42 [20] EHERAL Y F SME-8/SMT-8 P46

E) CnsOATTIVRERATICL>TRBYFFShBRLWENBYET,



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

B X

BXR(47
¥ = P.2
# & P.3
HRES—K P.4
H B P.6
W T 48 P.7
Bk P.8
AFETZER P.9
95271=y NEBAT
¥ = P.12
# B P.13
WESER / BERE P.14
FA3& 51 =1 3% 5 P.15
R P.16
AT ER P.17
IVRAYIREAT
¥ = P.20
T #& P.21
B OB/EBMER P.22
AT ER P.23
IRAYIDRE P.26
F7oar
BI£8 P.28
OY KEREE .38
HARIZY ~ P.42

EEZA Y F P.46




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BXERAT
¥ R
163 302 DNC — 132 |— 750 — PPV |— | A |— [ Q |—|S2 |— — | K3
SU—x% (6] Bl
ﬁ' Ha= IR B
MEES I EET
ERNE 32 Z32mm
40 Z40mm
50 Z50mm
63 Z63mm
80 Z80mm
100 @100mm
125 @125mm FIBEEIC & > TRRERESRL
ANO—% 10—2000 BEZANO—Y BGPLURRSE
SInisElC k> THIERH )
ov>ay P ovavil BEZNO—7, FEHANO—Y, TEFRT
PPV v aft $10, ST1BEF A
AL YFAIT XY ‘|RA IT%Y REL
A ITxY MMt
[6] E R BT A ZEOY R (AF) BEZRNO—Y, FEANO—JEETADOK
Q EEL A ( AF) Sl K AT
$20, K7, K10, TT, S10, S11, RSB A
Oy kRFER ‘|RA AOY R BEZRNO—7, FEANO—IREZAOX
S2 maAy R K2, K3, KSRFERIZEE, Q K8RHRID A EE
K7, K10, S10, S11BE A |
S20 BB @AY R Q, K2, K3, K5, K7, K10, S10, S11, R8EEF AT
Oy RERPURE |RA = BEZRO—7, FEARNO—IREZAOH
K2 TR ROFICERTZIREZELA, 2BEMAZER
3 £ ] BE #E B
@32, 40 : 1—35mm, B350 £ : 1—70mm
$20, K3, K108 /]
[o] Oy KsEma UFR T A Hhal (E%) BEZRNO—Y, FEANO—JEETADOK
K3 i U $20,K2, K5, K78 7], S2BFMEIZEE
Oy kREHwLUEY F A B BEZRNO—Y., FEANO—VEERADOK
K5 ZE S20,K3,K10BF R /], ZEZOE Y FIEP3SHR
SQOEREE
Oy RA/NFEFRIR |EA pbi2 ZEZANO—Y., PEANO—VRFERAOH
K7 NE Q, S2, 520, K3, K10, TTREAR 7]
Oy RYSE |TA pbi3 ZEZANO—Y., PEANO—VRFERADOHK
K8 ZE KBDEIICIERERE ZiEA. S2EBFBOAEE
S20FEAIZEE, ERAALERE : 1—500mm
Oy k#E |EA ZE(RTVLR) ZEZANO—Y., PEANO—VRFERADOH
K10 TILZE® Q, S2, 520, K2, K5, K7, TT, R3, R8BS 7]
TR E AR ELA =53 BEZRO—2. PEANO—IREZAOH
S6 BB HAE (max. 120°C) |S10,511, R8EEAR A
i B A4 (-40—80°C) |Q,K7,K10,510,S11, R8EFF ]
B \EA % ZEZANO—Y., PEANO—VRFERAOHK
S10 EEREMAE PPV, Q, S2, 520, S6, TT, R3, RSEE A ]
S11 RERLHK PPV, Q, S2, S20, S6, TT, R3, R8EFA ]
&R 2 |TEA pbid ZEANO—Y., PEHANO—VRFERADOHK
R3 Oy RO&KTHERMEMIE | K10, 510, ST1BEARA]
R8 B EE (4% Q, 520, K10, S6, TT, 510, S11BE R 7]




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BERA(T

I e N o

- -]

T #&
EANR : D32—125mm m —‘
ARNO—7% : 10~2000mm = VDMA!
] E
e
&
:‘w@ﬂ
e ® DNC-32 DNC-40 DNC-50 DNC-63 DNC-80 DNC-100 |DNC-125
EANE @ |32 40 50 63 80 100 125
TIT7#HEAR—NR G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
EBFR ABEMER (MRMELIFEGH )
ERENSER TN (BE) [MPa] |0.06—1.2 0.06—1.0
T KRR [MPa] [0.1—1.2 —
S11 : {KEBA# [MPa] [0.01—1.2 0.01—1.0
RS : ByEEfLHR [MPa] |0.15—1.2 0.15—1.0
AkO—2 ZEZNO—Y [mm] |25, 40, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500
AEANO—Y [mm] [10—2000
IN#RES ( TREAN) [mm] |10—2000
Q: EEL A [mm] | 10—~1500 —
S20 : E@;I@mAY R [mm] [10—850
Ko : 7). =/£€0OvY R [mm] [10—1000 _
S10 : fEiEMAE [mm] [10—500 —
S11 : {REBAA [mm] |10—500
Ov K&k TR (%) M10x1.25 [M12x1.25 |M16x1.5 |[M16x1.5 |[M20x1.5 [M20x1.5 |[M27x2
R U K3 : lifqa U M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
Ks: alEY FEE M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
FRAREKEE TEUN [mm/sec] | =50
S10 : fRERM#R [mm/sec] |8 5 —
FRRSEE TEUA Imm/sec] | Bi%. RBZICLD
S10 : fKiEMAE [mm/sec] |100 —
PVEFD VY a > AMO—Y [mm] |20 22 32 42
ERHE D AOv R#ELA IN] | 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
FRERN : BFOvY Re|&4l IN] [415 633 990 1682 2721 4418 6881
0.6MPa MmOy K (S2,520) IN] | 415 633 990 1682 2721 4418 6881
RipFAFERIIILF— 0 lo.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
FRRESE TRMUN () [°C] [-20—80
S6 : ERMAHE [°C] [0—120
T KRR [°C] |-40—80 —
B8 T=

) AMBENERSHZEE, RETREEEARNVEPANO—IRBESSHA—FORENRVES FMBAEhET,
4] BEAAEOY RTHADREBAROK, EANREDTI2-100, ARO—YF10-850mmeBZ Y FEF, £z, TOMOLEHRICHEL TERKRTT,
* OBBEANEOY R (S20) B, TILIAEOY R (KO0) BICEH0EDLET.




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BEXAT
HRES—K

BXEANO—Y, EAN AR O32

AhO—72
[mm]

RITxY MxL
HmES B X

RT=RY ~Me
#qmES B X

BEANO—Y

25

163 319 DNC-32-25-PPV

163 305 DNC-32-25-PPV-A

40

163 320 DNC-32-40-PPV

163 306 DNC-32-40-PPV-A

50

163 321 DNC-32-50-PPV

163 307 DNC-32-50-PPV-A

80

163 322 DNC-32-80-PPV

163 308 DNC-32-80-PPV-A

100

163323 DNC-32-100-PPV

163 309 DNC-32-100-PPV-A

125

163 324 DNC-32-125-PPV

163 310 DNC-32-125-PPV-A

160

163 325 DNC-32-160-PPV

163 311 DNC-32-160-PPV-A

200

163 326 DNC-32-200-PPV

163 312 DNC-32-200-PPV-A

250

163 327 DNC-32-250-PPV

163 313 DNC-32-250-PPV-A

320

163 328 DNC-32-320-PPV

163 314 DNC-32-320-PPV-A

400

163 329 DNC-32-400-PPV

163 315 DNC-32-400-PPV-A

500

163 330 DNC-32-500-PPV

163 316 DNC-32-500-PPV-A

BEANO—Y, EANE : D40

AO—72
[mm]

RITZY Nz L
H#mES B X

XRTZY ~M
#mES B X

BEANO—Y

25

163 351 DNC-40-25-PPV

163 337 DNC-40-25-PPV-A

40

163 352 DNC-40-40-PPV

163 338 DNC-40-40-PPV-A

50

163 353 DNC-40-50-PPV

163 339 DNC-40-50-PPV-A

80

163 354 DNC-40-80-PPV

163340  DNC-40-80-PPV-A

100

163 355 DNC-40-100-PPV

163341  DNC-40-100-PPV-A

125

163 356 DNC-40-125-PPV

163342  DNC-40-125-PPV-A

160

163 357 DNC-40-160-PPV

163343  DNC-40-160-PPV-A

200

163 358 DNC-40-200-PPV

163 344 DNC-40-200-PPV-A

250

163 359 DNC-40-250-PPV

163345  DNC-40-250-PPV-A

320

163 360 DNC-40-320-PPV

163346  DNC-40-320-PPV-A

400

163 361 DNC-40-400-PPV

163 347 DNC-40-400-PPV-A

500

163 362 DNC-40-500-PPV

163348  DNC-40-500-PPV-A

BEX2ANO—9. EAM R : T50

AO—72
[mm]

RITZY NZL
HmES B X

XTxY MMt
HWEEE ¥ R

BEANO—Y

25

163 383 DNC-50-25-PPV

163 369 DNC-50-25-PPV-A

40

163 384 DNC-50-40-PPV

163 370 DNC-50-40-PPV-A

50

163 385 DNC-50-50-PPV

163 371 DNC-50-50-PPV-A

80

163 386 DNC-50-80-PPV

163 372 DNC-50-80-PPV-A

100

163 387 DNC-50-100-PPV

163373 DNC-50-100-PPV-A

125

163 388 DNC-50-125-PPV

163 374 DNC-50-125-PPV-A

160

163 389 DNC-50-160-PPV

163 375 DNC-50-160-PPV-A

200

163 390 DNC-50-200-PPV

163 376 DNC-50-200-PPV-A

250

163 391 DNC-50-250-PPV

163 377 DNC-50-250-PPV-A

320

163 392 DNC-50-320-PPV

163 378 DNC-50-320-PPV-A

400

163 393 DNC-50-400-PPV

163 379 DNC-50-400-PPV-A

500

163 394 DNC-50-500-PPV

163 380 DNC-50-500-PPV-A




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BEXAT
HRES—K

BEXEANO—Y, EANE : 263

BEANO—Y

AkO—2 RITZY NEL RTxY M

[mm] HnES F R REEE B R

25 163 415 DNC-63-25-PPV 163 401 DNC-63-25-PPV-A
40 163 416 DNC-63-40-PPV 163 402 DNC-63-40-PPV-A
50 163 417 DNC-63-50-PPV 163 403 DNC-63-50-PPV-A
80 163 418 DNC-63-80-PPV 163 404 DNC-63-80-PPV-A
100 163 419 DNC-63-100-PPV 163 405 DNC-63-100-PPV-A
125 163 420 DNC-63-125-PPV 163 406 DNC-63-125-PPV-A
160 163 421 DNC-63-160-PPV 163 407 DNC-63-160-PPV-A
200 163 422 DNC-63-200-PPV 163 408 DNC-63-200-PPV-A
250 163 423 DNC-63-250-PPV 163 409 DNC-63-250-PPV-A
320 163 424 DNC-63-320-PPV 163 410 DNC-63-320-PPV-A
400 163 425 DNC-63-400-PPV 163 411 DNC-63-400-PPV-A
500 163 426 DNC-63-500-PPV 163 412 DNC-63-500-PPV-A

BXEANO—Y, EANE 1 280

BEANO—Y

A~O—2 NJTZY N&EL NTZY Mt

[mm] HnES F R HmES F R

25 163 447 DNC-80-25-PPV 163 433 DNC-80-25-PPV-A
40 163 448 DNC-80-40-PPV 163 434 DNC-80-40-PPV-A
50 163 449 DNC-80-50-PPV 163 435 DNC-80-50-PPV-A
80 163 450 DNC-80-80-PPV 163 436 DNC-80-80-PPV-A
100 163 451 DNC-80-100-PPV 163 437 DNC-80-100-PPV-A
125 163 452 DNC-80-125-PPV 163 438 DNC-80-125-PPV-A
160 163 453 DNC-80-160-PPV 163 439 DNC-80-160-PPV-A
200 163 454 DNC-80-200-PPV 163 440 DNC-80-200-PPV-A
250 163 455 DNC-80-250-PPV 163 441 DNC-80-250-PPV-A
320 163 456 DNC-80-320-PPV 163 442 DNC-80-320-PPV-A
400 163 457 DNC-80-400-PPV 163 443 DNC-80-400-PPV-A
500 163 458 DNC-80-500-PPV 163 444 DNC-80-500-PPV-A

BEX2ANO—9. EANE : 3100

AO—72
[mm]

RITZY NZL
HmES B X

XTxY MMt
HWEEE ¥ R

BEANO—Y

25

163 479 DNC-100-25-PPV

163 465 DNC-100-25-PPV-A

40

163 480 DNC-100-40-PPV

163 466 DNC-100-40-PPV-A

50

163 481 DNC-100-50-PPV

163 467 DNC-100-50-PPV-A

80

163 482 DNC-100-80-PPV

163 468 DNC-100-80-PPV-A

100

163 483 DNC-100-100-PPV

163 469 DNC-100-100-PPV-A

125

163 484 DNC-100-125-PPV

163 470 DNC-100-125-PPV-A

160

163 485 DNC-100-160-PPV

163 471 DNC-100-160-PPV-A

200

163 486 DNC-100-200-PPV

163 472 DNC-100-200-PPV-A

250

163 487 DNC-100-250-PPV

163 473 DNC-100-250-PPV-A

320

163 488 DNC-100-320-PPV

163 474 DNC-100-320-PPV-A

400

163 489 DNC-100-400-PPV

163 475 DNC-100-400-PPV-A

500

163 490 DNC-100-500-PPV

163 476 DNC-100-500-PPV-A




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BERAT
HRES—K
EXZ2 O—9. EAN R : D125
ANO—2 NTZY RN&L RTZY M
[mm] HnES F R HRnES F R
BEANO—Y 25 163 511 DNC-125-25-PPV 163 497 DNC-125-25-PPV-A
40 163 512 DNC-125-40-PPV 163 498 DNC-125-40-PPV-A
50 163 513 DNC-125-50-PPV 163 499 DNC-125-50-PPV-A
80 163 514 DNC-125-80-PPV 163 500 DNC-125-80-PPV-A
100 163 515 DNC-125-100-PPV 163 501 DNC-125-100-PPV-A
125 163 516 DNC-125-125-PPV 163 502 DNC-125-125-PPV-A
160 163 517 DNC-125-160-PPV 163 503 DNC-125-160-PPV-A
200 163518 DNC-125-200-PPV 163 504 DNC-125-200-PPV-A
250 163 519 DNC-125-250-PPV 163 505 DNC-125-250-PPV-A
320 163 520 DNC-125-320-PPV 163 506 DNC-125-320-PPV-A
400 163 521 DNC-125-400-PPV 163 507 DNC-125-400-PPV-A
500 163 522 DNC-125-500-PPV 163 508 DNC-125-500-PPV-A
hEANO—Y
EANE |ANO—2 NJTZRY NEL NITZY MY 14 InsaE
%) [mm] HnES F R HRpEs ® X HnES F N
32 10—2000 163 318 DNC-32-__-PPV 163 304 DNC-32-_ -PPV-A 163 302 DNC-32-__-PPV(-A)
40 10—2000 163 350 DNC-40-___-PPV 163 336 DNC-40-__-PPV-A 163 334 DNC-40-__-PPV(-A)
50 10—2000 163 382 DNC-50-__-PPV 163 368 DNC-50-_ -PPV-A 163 366 DNC-50-__-PPV(-A)
63 10—2000 163 414 DNC-63-__-PPV 163 400 DNC-63-__-PPV-A 163 398 DNC-63-__-PPV(-A)
80 10—2000 163 446 DNC-80-__-PPV 163 432 DNC-80-__-PPV-A 163 430 DNC-80-___-PPV(-A)
100 10—2000 163 478 DNC-100-__-PPV 163 464 DNC-100-__-PPV-A 163 462 DNC-100-___-PPV(-A)
125 10—2000 163 510 DNC-125-__-PPV 163 496 DNC-125-__-PPV-A 163 494 DNC-125-__-PPV(-A)
B _MICARO—EBALTEE W,
T BHEEIC & TRAETHARNO— I FRE> TVET . FEEPIEHEIC TIRALE W,
HERx
| DNC-32 DNC-40 DNC-50 DNC-63 DNC-80 DNC-100  |DNC-125
ZBEIANO—Y, FEANO—Y
BEXEE kgl [0.517 0.8 1.260 1.709 2.790 4.653 6.771
AhO—210mm&HB V) OMEEE lkg] 0.03 0.45 0.064 0.073 0.106 0.115 0.168
Q: BE#EL A
BEXEE lkg] |0.504 0.738 1.187 1.632 2.652 4.508 -
AhO—210mm&HB V) OMEEE kgl [0.029 0.041 0.06 0.068 0.099 0.108 -
S2: @AY R
BEXEE lkg] |0.576 0.895 1.390 1.917 3.114 5.297 7.529
ARO—210mmdb =) DINEEE kgl [0.039 0.061 0.089 0.098 0.144 0.153 0.231
K10 : 7IX2E€£0OvY R
BEXEE kgl [0.443 0.655 1.001 1.437 2.302 4138 5.719
ARNO—210mm&b Y OMEEE kgl [0.024 0.035 0.047 0.057 0.081 0.09 0.127
S2-K10 : A Y R+7IILZE&€£0OY R
EXEE lkg] |0.514 0.766 1.181 1.676 2.701 4.821 6.674
ARNO—210mm& ) OMEEE kgl [0.027 0.04 0.056 0.065 0.094 0.103 0.148
T KRR
BEXEE lkg] 0.52 0.876 1.279 2.112 2.972 5.039 -
AhO—210mm&HB V) OMEEE kgl [0.031 0.046 0.065 0.073 0.108 0.116 -
S2-TT: @AY R+ER A
BEXEE lkg] |0.606 1.020 1.546 2.401 3.453 5.617 -
AhO—210mm&HB V) OMEEE kgl [0.04 0.062 0.089 0.098 0.147 0.154 -




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BXR47
M A R
9 4 % [
. \ S
] | Al } ~< Dy
- U 7 )i S o
= S X
6 7 g 5
No. =4 =R K10 Sé6 S10 R3 R8
FERIDE Y
Ov RAN— TILEAALHAR
ANY RF)N— FILSHAAAR
Fai—7 TILZEE
Ov K AFVLA [TLEE AFYLA Z2FVLA  |[N—R&0OA
X20Cr13 X20Cr13 X6CrNiTi HoEH
EANY TILZEE
6] Jva Hase R
Iy RRILR EMIOX— N mERLE |EH
JOX— N
EARNYF YR TILIEE
[o] %#Fvy b EMIOX— N AFVLA | E#H
JOX— N
EARY/NYES [PUR NA K> PUR
Ov RNy F> PUR NA K> PUR
P EV I E AR NARY PUR PUR
oYy NBR NA K NBR
o>y NBR AR NBR
HN——)L PUR NA R PUR
gv3avAY—7 |RUFTEE—) TILIaE |RUTE RUTEE—)
2—)L
ITxEY N @32—50: BESE @32—50: BESE
32125 TS AFY V®A D32—-125: TS AFY V®A
P EPEP IR FILZIEE
O EHUDY 2AFULA AFVLA
YITFUY TSAFYY

X)) AMBENAEREFEDEZBECRMENEDZIBENHYET, EERAR (T) COVTREFHRTIFrGALVEELEZV,




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BEZAT
KR
ANO—SLE 8 b 3 FEARHETEFR

A 2000

—T——
1000

I Vi
800 ——

600 ===z i
400 Ry

200 S T

7
/

+ . \
100 > ‘.
80 - - . N
60 . N\ R \

: TN
40 ™ AN A

Fq[N]

. A
20

@32
—--—se— 240
——— 250,63
S meemeeeees @80, 100
Limm] o —————- @125

10
20
40
60
80
100
200
400
800




ISO155528 g U A

5517

Fi1—7R47 :DNCZ)Y—X

AT ER
AFOY R : BRS®
ZJ+ 2hO—% VA
L2+ ARA—%
AM WH PL PL
; VD EE
1&& <1
F M) - fan)
Y\ NE o zhy © Ol= i,
\\// Wa /@ S
m@ 8 Bt
X2 N
BG
-
B EH& S HL v arvRERL AA4YFRY) A TE
£ X ERARNE AM B BG E EE 12
%) o)
d11 sk [T
DNC-32 32 22 30 16 45 G1/8 6
DNC-40 40 24 35 16 54 G1/4 8
DNC-50 50 32 40 17 64 G1/4 10.4 | 11
DNC-63 63 32 45 17 75 G3/8 12.4
DNC-80 80 40 45 17 93 G3/8 12.5
DNC-100 100 40 55 17 110 61/2 12
DNC-125 125 54 60 22 134 61/2 13
¥ R 13 KK 1 12 L7 MM PL RT
%]
DNC-32 5.2 M10x1.25 18 94 3.3 12 15.6 M6
DNC-40 6 M12x1.25 21.5 105 3.6 16 14 M6
DNC-50 8.5 M16x1.5 28 106 5.1 20 14 M8
DNC-63 10 M16x1.5 28.5 121 6.6 20 17 M8
DNC-80 8 M20x1.5 34.7 128 10.5 25 16.4 M10
DNC-100 10 M20x1.5 38.2 138 8 25 18.8 M10
DNC-125 8 M27x2 46 160 14 32 18 M12
= 16 VA VD WH Z =1 =22 =3
DNC-32 32.5 4 10 26 120 10 16 6
DNC-40 38 4 10.5 30 135 13 18 6
DNC-50 46.5 4 11.5 37 143 17 24 8
DNC-63 56.5 4 15 37 158 17 24 8
DNC-80 72 4 15.7 46 174 22 30 6
DNC-100 89 4 19.2 51 189 22 30 6
DNC-125 110 6 20.5 65 225 27 36 8




1S01555238 483 1) 4

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BXR47
AR ZEE
E#EL A : DNC-Q
o OS2 ARIO&KAROY K ¥ = B1
() ? T, £5-HRAKOOY KR NC32.Q -
f il i
( [l é T DNC-40-Q 12
— DNC-50-Q 16
DNC-63-Q 16
DNC-80-Q 20
DNC-100-Q 20

MmOy R : DNC-S2

—\ _ \ ‘o
- o O | B
| | *E} ) ) )
— @ — $2-K2, S2-K3, S2-K5 B (= I Wl
FEEEIhET,
ZJ+ARNO—% Q-S2, S2-K8EF(Z Ik Al > &
ZM+A RO—9x2 ZETY,
R Z) M
T4 il
DNC-32-S2 120 148 146.6
DNC-40-S2 135 167 165.3
DNC-50-S2 143 183 180.3
DNC-63-S2 158 199 195.9
DNC-80-S2 174 222 221.1
DNC-100-S2 189 240 239.7
DNC-125-S2 225 291 -
EEISAHEOY R : DNC-S20
0 —\ N —\
apeetve I NI Ol B
-/ -/
)
Z+ANO—% S20-K8EFICE HBIN K NDEE
M+ A MO—9x2 <9,
¥ =R D8 | M
%)
TTEASA T T4 il
DNC-32-520 4.5 4.5 120 148 146.6
DNC-40-S20 5.5 6 135 167 165.3
DNC-50-S20 8l 8 143 183 180.3
DNC-63-520 8 8 158 199 195.9
DNC-80-S20 11.7 11.72 174 222 221.1
DNC-100-520 11.7 11.72 189 240 239.7
DNC-125-520 13 - 225 291 -

1) ABORREFSD5.5mmTT,
2) ABOREFS10.2mMTY,

REOTEIUMC OV TRERTEEZISRSEE L,

10



1S01555288 S U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

BERA7
AT ER

Oy R URETHER : DNC-K2

[\

A1

AM

Ov REiRMER U : DNC-K3

T4

z .

KF

AF

WH

)
S2-K2EFICIARA DR UAER
Eh%xd,

)
S2-K3BFIZ (TRl A R U7z )
3510

OY REHBLUEY FZEE : DNCK5

)

KK

)
S2-KSEFICIRABAINEEE h
35?0

Oy RR/NFHEGERA<S - DNCK7

<1

?

Ov R~HEHER : DNCKS

A2

WH+A2

=8
al

)

$2-K8, S20-K8BF(Z (& 5l

OY ROKHNERENET,
QKSEFICIFIERTAEAFICHE
WET,

F) BEOTEIMMIODVTRERTEZISRLEE L,

£ R

Al(max.)

AM

DNC-32-K2

35

22

DNC-40-K2

35

24

DNC-50-K2

70

32

DNC-63-K2

70

32

DNC-80-K2

70

40

DNC-100-K2

70

40

DNC-125-K2

70

54

¥ R

AF

KF

T4

WH

DNC-32-K3

12

M6

2.6

26

DNC-40-K3

12

M8

3.3

30

DNC-50-K3

16

M10

4.7

37

DNC-63-K3

16

M10

4.7

37

DNC-80-K3

20

M12

6.1

46

DNC-100-K3

20

M12

6.1

51

DNC-125-K3

32

M16

65

A

KK

DNC-32-K5

M10

DNC-40-K5

M12

DNC-50-K5

M16

DNC-63-K5

M16

DNC-80-K5

M20

DNC-100-K5

M20

DNC-125-K5

M27

S

DNC-32-K7

10

DNC-40-K7

13

DNC-50-K7

17

DNC-63-K7

17

DNC-80-K7

22

DNC-100-K7

22

DNC-125-K7

27

S

A2(max.)

WH

DNC-32-K8

500

26

DNC-40-K8

500

30

DNC-50-K8

500

37

DNC-63-K8

500

37

DNC-80-K8

500

46

DNC-100-K8

500

51

DNC-125-K8

500

65

11



ISO155528 g U A

REF1—TRA7 : DNCZ =X
9SO 7AZY MNMEBAT

¥ R
163 302 DNC — 132 |— 750 — |PPV|— | A |— | Q |— ]SS2 [—|K2
S —X% (6]
No. k=1 =R e
HRES 163 302 DNC-32-KP
163334 DNC-40-KP
163 366 DNC-50-KP
163 398 DNC-63-KP
163 430 DNC-80-KP
163 462 DNC-100-KP
163 494 DNC-125-KP
ERANE 32 Z32mm
40 J40mm
50 Z50mm
63 Z63mm
80 Z80mm
100 @100mm
125 @125mm FhEEIC & > TRRERERL
ANO—2 10~—2000 10mm~—2000mm TINBEEIC & > THIFRD V)
ov>ay P gvaril
PPV v aft
AL YFART XY ‘|RA ITZYREL
A RTxY MMt
[6] 5 4= A L H 4 T A EEOY R (AF)
Q EEL A ( A ) SO K AT BE, D125, K7BEAA]
Oy RER |RA AOY R
S2 maAy R K2, K3, K5RFMAIZESE, KSEEH Al KAEE
K7BF AR A]
Oy RERPURE ‘|RA =
K2 TR KROFICERTZIREZEA, 2BEMHAEZER
ER A A I
@32, 40 : 1—35mm, @500 £ : 1—~70mm
(1.5 N)
[9] Oy RERR TR |RA ®RU (&%)
k3 4 U K2, K5, K7BE R Al . S2ESTHEIZE S
Oy kRERBLUEY F |TA pbi2
K5 £E GEART, ZEEEOEY FIKPI3SE
2RI ZEE
Oy RANFTHGER |EA pbi3
K7 NE Q, S2, K3EER T
Oy REHE EEERDN =%
K8 ER KBDEIICIEREE ZiE A, S2EBFBOAEE
ERAIEEEIE : 1—500mm

12



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

O9Z7AZY MMIRAT

L]
El

— kP

O9Z71ZvY N

T #&
EARNVE  @32—125mm DNCKPOIZE, ~HEKISORAEIN
AKRO—% : 10—~2000mm ICHYET,
® R DNC-32-KP [DNC-40-KP | DNC-50-KP | DNC-63-KP | DNC-80-KP [DNC-100-KP | DNC-125-KP
EANE @ |32 40 50 63 80 100 125
T Tk YR G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2 G1/2
R—NR 9571V N M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8 G1/8
EBFR A ABEMER (RMELIFEGH )
EREHER [MPa] |0.15—1.0
V7 THEBRRIRES [MPa] | 0.3
BWOZ TN IN] 600 [1000 [1400 [2000 5000 5000 7500
ANO—2 ElEEL RS [mm] | 10~2000
Q: EEL A [mm] |10—300 10—400 10—1500 10—600 —
Oy K& =R M10x1.25 [M12x1.25 |M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2
R U K3 : lfqa U M6 M8 M10 M10 M12 M12 M16
Ks: alEY FEE M10 M12 M16 M16 M20 M20 M27
FERRKEE [mm/sec] | =50
FRABREEE [mm/sec] | i, &BZEIZLD
PVEFD U Y a > AMO—Y [mm] |20 22 32 42
ERh EOv R#ELAE IN] | 483 754 1178 1870 3016 4712 7363
FRERN : AFOv Re|&4l IN] [415 633 990 1682 2721 4418 6881
0.6MPa mOY K (S2) IN] |415 633 990 1682 2721 4418 6881
RN ERT X)L ¥ — 0 lo.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2 5
FRREHE [C] [-10—80
EEREE T=

13



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

920712y MIBAT
T T A8 )

aJ —

[No. £ WE

[ 7v>za Hes

Rl 95>7F1—7 TFILZIAETIIA NaE
B 95 73ya1-— HR

] RTUVY R

] 95>7ERNY RITFEF—K

[6] H#ART—) RUILEY

Zl N\932y FILSHAAAR

) RRUAOHEILOVWTRPTERRA T E2ISREE L,

BERE

VSOTH A )

OS27I1ZYy NABICEABRIT AW
BIZLERATUITOHICE2TOSUT
Ta1—ARE, OY REFZTVLET,

FARIT7AASICMEENZ ISV
EARNHBOT—NBICENIZ2T
Ja1-HEAUsh, OY RERABLET,

i

14

FREAK
RBRITELTRRIZHEEFER—NC
RILNZRURATE, MEREERUIC
Y, OY R2EBLET,




10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

92271y MMIBRAT

A 32 B [ 8% 51

ERER:

BOSUTHERI U ADELECT>TSEZL,

BOSUTIAZY NG L—FELTERATRI LR TEFERA, JUVABEHRR IS TIZY NAKO
RRITAMIhBEVWLSICLTSEZL,

ROSUTHREOI U AOREE, BTEEMETRILEOIC, V527 CED VU AF1—TROBRAO DS
HEICLRDLSEBBREL TSLEE,

KEFEROBE BEEFAOY RTHEOHRE BEEFAOY REAEOHE
TROLSBEEDHE, FIERIC OSUTERE, OY RIBTIZTEEE IS 7THBEE. OY RFETI2 ARl
SIVEABOBAONEHECTRIEN  HABYET FHIEY,

TERLH, VIVTHBBOSERZ FIYIORNOBERBEEAY RAIC FIVIOARNOBEARABEZDY REIC
Bt 2 EANMREICEY £T FEVERFEANOHDZNESL, #HE FLEFHTANOHEDZNELL, #H%E
AY REICFTY VRNSOBERBREE NZAEETLSEZY, NZAEETLSEZY,

WV, HHENT AT BTLLEZ L,

Ql'l:EI— & E

o Kt Fm e &
A i i S,
O s

15



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

DZ071ZY NEBRAT
KR
ANO—ILCH b3 AR ER

A 2000

—T——
1000

I Vg
800 ——

600 T=====2 . i
400 Ry

200 S T

7
/

+ . \
100 A SuEn

80 _—— ST
60 N N

: TN
40 ™ AN A

Fq[N]

. A
20

@32
—--—se— 240
——— 250,63
S meemeeeees @80, 100
Limm] o —————- @125

10
20
40
60
80

100
200
400
800




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

92271y MMIBRAT

AT ER
FOY R BEXS%
Z+Z2kO—% VA
L3 L2+ARNO—%
AM WH L5 PL PL
VD L7 EE
=<1
o .
1o = =x /;R @ C> 2
HBala o< (O ~F
@ O @
<2
(2]
Bff€EB&FHFRL v av@HBRLU ALY FEYFHE
¥ =R EAN R AM B BG D1 D2 E EE H1
%) %) 1%
d11 f9
DNC-32-KP 32 22 30 16 20 M5 45 G1/8 67
DNC-40-KP 40 24 35 16 24 G1/8 54 G1/4 88
DNC-50-KP 50 32 40 17 30 G1/8 64 G1/4 107
DNC-63-KP 63 32 45 17 38 G1/8 75 G3/8 123
DNC-80-KP 80 40 45 17 48 G1/8 93 G3/8 165.5
DNC-100-KP 100 40 55 17 48 G1/8 110 G1/2 174
DNC-125-KP 125 54 60 22 65 G1/8 134 G1/2 207
¥ =® )2 J3 KK L2 L3 L5 L7 MM pL
1%
DNC-32-KP 6 5.2 M10x1.25 94 45 14 3.3 12 15.6
DNC-40-KP 8 6 M12x1.25 105 53 16 3.6 16 14
DNC-50-KP 10.4 8.5 M16x1.5 106 67 20 5.1 20 14
DNC-63-KP 12.4 10 M16x1.5 121 76 24 6.6 20 17
DNC-80-KP 12.5 8 M20x1.5 128 95 31.5 10.5 25 16.4
DNC-100-KP 12 10 M20x1.5 138 98 31 8 25 18.8
DNC-125-KP 13 8 M27x2 160 125 42 14 32 18
¥ = RT 16 VA VD WH 7 =1 =22 =3
DNC-32-KP Mé 32.5 4 11.5 26 165 10 16 6
DNC-40-KP M6 38 4 11.5 30 188 13 18 6
DNC-50-KP M8 46.5 4 11 37 210 17 24 8
DNC-63-KP M8 56.5 4 11 37 234 17 24 8
DNC-80-KP M10 72 4 12.5 46 269 22 30 6
DNC-100-KP M10 89 4 12 51 287 22 30 6
DNC-125-KP M12 110 6 27.5 65 350 27 36 8

17



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

92270y MMIBRAT

AT ER

MmOy R : DNC-S2-KP

BE o) |2 |2 EdD
= | © @ =
Z+ARO—7
IM+A RO—9x2
DNC-Q-S2-KPE§ _
m
o
§ | |
A

) BELAGEES, MOY RBOGTETIS7IZY MIOOY REREAFRICEY LT,

OZ071Zy heRBUOOY ROFROEAETT,

1251 FEEL ADFRERHYEE A,

¥ =% B1 7 M
O
DNC-32-(Q)-S2-KP 10 165 193
DNC-40-(Q)-S2-KP 12 188 220
DNC-50-(Q)-S2-KP 16 210 250
DNC-63-(Q)-S2-KP 16 234 275
DNC-80-(Q)-S2-KP 20 269 317
DNC-100-(Q)-S2-KP 20 287 338
DNC-125-S2-KP - 350 416

Ovy R UREER : DNC-K2-KP

)

™\
S2-K2-KPEFIZIF Al R UNERENET,

| S—

A1 AM
® = A AM
max.

DNC-32-K2-KP 35 22
DNC-40-K2-KP 35 2%
DNC-50-K2-KP 70 32
DNC-63-K2-KP 70 32
DNC-80-K2-KP 70 40
DNC-100-K2-KP 70 40
DNC-125-K2-KP 70 54

F) BREOTEIMMIODVTRERTEZISRLEE L,

18




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

92271y MMIBRAT

AR ZER
Ov RkwER L : DNC-K3-KP
T4 5¥)
S2-K3-KPEF I IE AN MR UICE ) £,
[N
4
AF
WH
¥ =R AF KF T4 WH
DNC-32-K3-KP 12 Mé 2.6 26
DNC-40-K3-KP 12 M8 3.3 30
DNC-50-K3-KP 16 M10 4.7 37
DNC-63-K3-KP 16 M10 4.7 37
DNC-80-K3-KP 20 M12 6.1 46
DNC-100-K3-KP 20 M12 6.1 51
DNC-125-K3-KP 32 M16 8 65
Oy RERBLUE Y FZE : DNC-K5-KP
— pz3) ¥ =R KK
o S2-K5-KPEFIZ (FMAINEEE h DNC-32-K5-KP M10
X £, DNC-40-K5-KP M12
— DNC-50-K5-KP M16
DNC-63-K5-KP M16
DNC-80-K5-KP M20
DNC-100-K5-KP M20
DNC-125-K5-KP M27
Ovy RANF#FEARA - DNCK7-KP
=<1 ¥ =R =1
[\
( ? DNC-32-K7-KP 10
1l DNC-40-K7-KP 13
UJ DNC-50-K7-KP 17
DNC-63-K7-KP 17
DNC-80-K7-KP 22
DNC-100-K7-KP 22
DNC-125-K7-KP 27
Ov R~ EEER - DNC-K8-KP
) R A2(max.) WH
— —|_ S2-K&-KPEFIZIF AEloOY Rd DNC-32-K8-KP 500 26
f = AAERENET, DNC-40-K8-KP 500 30
H— | DNC-50-K3-KP 500 37
> DNC-63-K8-KP 500 37
W A2 DNC-80-K8-KP 500 46
DNC-100-K8-KP 500 51
DNC-125-K8-KP 500 65

F) BEOTEIMMIODVTRERTEZISRLEE L,




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>kOyoNR(7
¥ X
DNC  —[32 ]—[ 750 |—[PV]|—[A |- — [ k2
SU—X& (6]
No. k=1 =173 B
HRES 163 302 DNC-32-EL
163 334 DNC-40-EL
163 366 DNC-50-EL
163398 DNC-63-EL
163 430 DNC-80-EL
163 462 DNC-100-EL
ERANE 32 Z32mm
40 40mm
50 Z50mm
63 Z63mm
80 Z80mm
100 @100mm
AkO—% 10—2000 10mm—2000mm
ovyay P ovavil
PPV v aft
A YFAITZY K B|RA SCETIN- Y
A ITRY MM
6] 0OvKER | FOvY R
S2 may R K2, 3BSTBIZE, KBEABIOKEE
OvY REHPURE | =%
K2 TR KROBICEERTDREEFRA. 2HRALZER
3 £ ] B #E B
@32, 40 ; 1—35mm, @500 L : 1—70mm
K3BEA |
Ov K& UK | Rl (EE)
K3 Hta U 2B, S2EFEAIZEE
6] Qv kETE | =%
K8 £E KBOHENICIERRE ZFEA. S2BEARAIOKEE
ER A BEEEE  1—500mm
I ROYSuUE B mElI R
v Oy REIT> K
H AY REITY K

20




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>ROAYINEAT
- - J-_ &
9] I kOy o4t
T+ &K
EANR : $32—100mm m —‘ =
ARO—% : 10~2000mm VIDMA
® _d&
13
Y
¥ R DNC-32-EL DNC-40-EL DNC-50-EL DNC-63-EL DNC-80-EL DNC-100-EL
EANE @ (32 40 50 63 80 100
I7EHR—MN SUVHA G1/8 G1/4 G1/4 G3/8 G3/8 G1/2
Ov OBk M3
EBFR ABEMER (RMELIF TGS )
A E D% [MPa] |{0.15—1.2
OvY JERKIEESD [MPa] {0.15
Oy oBOEER/NYIZvySa [mm] [=£1.3 =21
BHRED IN] | 500 2000 5000
ARO—2 [mm] | 10~2000
Ov REHRRUR  E% M10x1.25 M12x1.25 M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5
K3 : il Mé M8 M10 M10 M12 M12
FERRSEE Imm/sec] | . &BZICLD
ovay I>rOvY%L [mm] |20 22 32
AkO—2 I>RrROY 24 [mm] |8.2 8.3 7.3 10.8 9.8 11.8
BHRHEN AOv R#ELE IN] [ 483 754 1178 1870 3016 4712
fERAEND : 0.6MPa Oy RE|=4 IN] [415 633 990 1682 2721 4418
MmOy R (S2) IN] [415 633 990 1682 2721 4418
RIFFAFRIIILE— jo.1 0.2 0.2 0.5 0.9 1.2
FRRESRE [°q] [-20—80
EEREE T=
A XBTEORA > b
RAVD:

IVROYIRRLATOIV YA X EBSBRICEERBEDND0%EERICLET,

&t BEHERA. D— O Kk = 4ikg

HEHREF=mxg=44kgx9.81m/s2 =431.6 N

DNEBAIEES

EAEH0.6MPaBF D1 L RIS H = 483N, SHhD50%B DT 241.5NAEREKRD, DNC32-ELOEEREEH = 500N

D=V DERL UL BNRIFNERETH DN EREDNDEI%EZ 2TV,

K2T:

C DEMBTIEDNCGLO-ELA B BY A REBD,

21



22

ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>RAYINERAT
HEX

| DNC-32-EL
FOY R

DNC-40-EL DNC-50-EL DNC-63-EL

DNC-80-EL

DNC-100-EL

HEAXEE [kg] 0.537

0.82

1.320 1.769

2.970

4.833

ARO—210mmH V) OMEEE lkg] 0.03
S2:|mOY R

0.45

0.064 0.073

0.106

0.115

EXEE lkg] 0.596

0.915

1.450 1.977

3.294

5.477

ARO—210mmH V) OMEEE lkg] 0.039

0.61

0.089 0.098

0.144

0.153

BER
ARMO—SLCE B R ER

A 2000

1000

800

600 T2

400

200 )

7
/

100 T

80

60 TN

Fq[N]

40 ™~ SN

20 N 5

10
20
40
60
80
100
200
400
800

L[mm]

*Fq

@32
—eems= G40
——— 350,63
meeeeneeas @80, 100




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>ROYIRERAT
AT ER
AOv R : Ea5%
Z)+ARO—72 VA
L2« A hO—2
AM WH BG PL
E RIEN
RT TG =<3 VD EE
| €3
SUJ** & | Youi 4 --4
%y %y Vi1l 1 i
- ] N
| ﬁf- )\ olw I 4 EE it R
= ~
%-J/ NN ( @\ -
==c) g
| T O ™
i
D2 L3 L4
D1 G G
N
BN€EfH&fFHRLU v a el ALY FEYFHE
¥ =R EANR AM B BG D1 D2 E EE G
@ @ @
d11 g
DNC-32-EL 32 22 30 16 13 M3 45 61/8 25.1
DNC-40-EL 40 24 35 16 13 M3 54 G1/4 29.6
DNC-50-EL 50 32 40 17 20 M5 64 G1/4 29.6
DNC-63-EL 63 32 45 17 20 M5 75 G3/8 35.6
DNC-80-EL 80 40 45 17 20 M5 93 G3/8 35.9
DNC-100-EL 100 40 55 17 20 M5 110 612 38.8
& =% H1 I 12 13 KK 11 L2 13 L4 L7
DNC-32-EL 57.5 22.5 6 5.2 M10x1.25 18 94 13.8 12 3.3
DNC-40-EL 64 27 8 6 M12x1.25 215 105 16.6 16.6 3.6
DNC-50-EL 78.5 32 10.4 8.5 M16x1.5 28 106 171 171 5.1
DNC-63-EL 84.5 37.5 12.4 10 M16x1.5 28.5 121 16.6 16.6 6.6
DNC-80-EL 104.5 46.5 12.5 8 M20x1.5 34.7 128 19.9 19.9 10.5
DNC-100-EL 113.5 55 12 10 M20x1.5 38.2 138 22.8 22.8 8
B =% MM PL RT 16 VA VD WH Z =1 =22 =23
@
12
DNC-32-EL 12 15.6 M6 32.5 4 10 26 120 10 16 6
DNC-40-EL 16 14 M6 38 4 10.5 30 135 13 18 6
DNC-50-EL 20 14 M8 46.5 4 11.5 37 143 17 24 8
DNC-63-EL 20 17 M8 56.5 4 15 37 158 17 24 8
DNC-80-EL 25 16.4 M10 72 4 15.7 46 174 22 30 6
DNC-100-EL 25 18.8 M10 89 4 19.2 51 189 22 30 6

23



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>RAYIREAT
AR ER
Y K : DNC-S2-EL

@

H2

Yol

@,

.

ZJ+ARO—Y
M+ A RO—9x2
¥ =R H2 M |
DNC-32-S2-EL 70 148 120
DNC-40-S2-EL 74 167 135
DNC-50-S2-EL 93 183 143
DNC-63-S2-EL 93 199 158
DNC-80-S2-EL 116 222 174
DNC-100-S2-EL 116 240 189
OY R UREHER : DNC-K2-EL
— )
; S2-K2-ELEFICIEMABl O R UAERENET,
I P .
- [ |
A1 AM
¥ = Al AM
max.

DNC-32-K2-EL 35 22
DNC-40-K2-EL 35 24
DNC-50-K2-EL 70 32
DNC-63-K2-EL 70 32
DNC-80-K2-EL 70 40
DNC-100-K2-EL 70 40

F) BREOTEIMMIODVTRERTEZISRLEE L,

24




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X
I>RAYIREAT

AR ER

Ov REiRMESR U : DNC-K3-EL

KF

L

N

=

)

S2-K3-ELRFICIFFRIA MR UICEY ET,

AF
WH
¥ = AF KF T4 WH
DNC-32-K3-EL 12 Mé 2.6 26
DNC-40-K3-EL 12 M8 3.3 30
DNC-50-K3-EL 16 M10 4.7 37
DNC-63-K3-EL 16 M10 4.7 37
DNC-80-K3-EL 20 M12 6.1 46
DNC-100-K3-EL 20 M12 6.1 51
Ov R~ EEER : DNC-K8-EL
)
— S2-KS-ELEIC ik RO Y R
v DHENERENET,
|
\_J
A2
WH+A2
¥ =R A2 WH
max.

DNC-32-K8-EL 500 26

DNC-40-K8-EL 500 30

DNC-50-K8-EL 500 37

DNC-63-K8-EL 500 37

DNC-80-K8-EL 500 46
DNC-100-K8-EL 500 51

x

REOTEUACODVWTREARTEZZISREET L,

25



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

I>RAYIEERAT

IRkOvInREHE

OvY O#BE) O AORBNETEHBNICEBSLET,
JUVADEARN U FRIBMBICEET A EOY RICKY)

OY O 2EARNHFHELEFShET, OV RIZEKOY VHOEN
HY), CCICATUITIDHICE>TRENEOY VAR D
IREWSUEADEARNEBELE T,
RECOYVEnfICmMETSE, COITIC&>TAY Y
EANABESEFsh, OV I EZRBLET,

Oy Y OBMEAZ0.15MPaT T,

3 ERBREBCEMSTAE—RINO—F (X—2T7IhK) %
FERALTSEETL,

WEARS

ATUDY

3HARICKD DU AFHITHOHEVWTSEE L, ROYORE BOYIOEARANY
Oy o#EOFRER
Ov2%FEHTHRBRLEVEEICE. TRYTIADORILNE
OYyO#ED LI R URAKET,
CORILMNZOYIEARN Y DRUNRICEIETZETRLUIAAT
BLVWTASEIKEOY VR>RBAKREIET,
OB, RILNOBREREZETLTSEZ,
¥ ® U= RILNOBRERE Oy AN ATV TERA
AkO—2
[mm] [mm] [N]
DNC-32-EL M2 30 3.5 4
DNC-40-EL '
DNC-50-EL M3 40 4.7 10
DNC-63-EL '
DNC-80-EL M3 50 6 25
DNC-100-EL
Oy oMBoBEzE
OvoEnkUA0REBICRZIARERILEL EVEEICE.
TRYAAORILNZOY VHEBO EEHE) R UAKRET,
ZORIMNEZOYIEARN D EHIZEETZETRLUIRAAT
BLETOYINBEEENET,
OB, RILNOBREREEZETLTSEZ,
 =® RILNOBRERE
[mm]
DNC-32-EL
M3 20
DNC-40-EL
DNC-50-EL s 35
DNC-63-EL
DNC-80-EL
M5 45
DNC-100-EL

26




10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

Memo

27



ISO15552 > ) A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X
F7>a>

mifea

FEAT2¥Y N
ZI+ARNO—Y F1 ZJ+ARO—7

r mﬂlm‘ﬁl N SR
Iy nﬁ::,_&,“ = T

SpY

]

HnES F X ME B &lkg|

174 418 DPNC-32 7502  BETILIESR 0.085

174 419 DPNC-40 EVRILN, RAFTYN &8 0.115

174 420 DPNC-50 0.21

174 421 DPNC-63 0.36

174 422 DPNC-80 0.62

174 423 DPNC-100 1.19

174 424 DPNC-125 1.6

¥ = BAY A X F1 Z) FEANO—D
DNC-KPLA 44 DNC-KP [mm]

DPNC-32 DNC-32 27 120 165 1000

DPNC-40 DNC-40 27 135 188 1000

DPNC-50 DNC-50 32 143 210 1000

DPNC-63 DNC-63 28 158 234 1000

DPNC-80 DNC-80 38 174 269 1000

DPNC-100 DNC-100 38 189 287 1000

DPNC-125 DNC-125 48 225 350 1000

) TEATREY MEARCEHFRANO—VZBIABVELSICLTSEE WV,

[A&]

RORBROY ) A EEREDECAZRITFIET, BRABERETOFILUBEEYHT A TRCBYET,
XNNBFLEETVETOT, BMVELBEEZBSIENTHETT, E55/0TVIHOOY REAETSE. F1—THFBEHTS
CELBYET,

U EDBE uEDBE
2AQE—-ARNA—=OD U 123 2RQEBOIZANO—T DY 12 3 4
SEBRELBICHEAITET, ‘ VoA EEREDEICENTE

== i ‘

28



ISO155528 g U A

7, . > — A
REF1—TRA47 :DNCY—X
F7>ar
BfN£8
7—hEE (HE: HoZH)
XA+ZARNO—%
XS AU AQ
ll l @/\@ - L
& Bk
F i h |
1)
[ <t
T - [ A ] \—T1T
AB SA+ABO—7
TR
Us
HRE ¥ =& BRAYAX Bk HRES ® = BAYA X Bk
174 369 HNC-32 DNC-32 0.135 174373 HNC-80 DNC-80 0.82
174370 HNC-40 DNC-40 0.18 174374 HNC-100 DNC-100 1.0
174371 HNC-50 DNC-50 0.325 174371 HNC-125 DNC-125 1.84
174372 HNC-63 DNC-63 0.405
st AB AH %) AT AU SA R us XA XS
KPIASh | DNC-KP KPIL4h | DNC-KP
HNC-32 7 32 6.5 4 24 142 187 32 45 144 189 45
HNC-40 10 36 9 4 28 161 214 36 54 163 216 53
HNC-50 10 45 9.5 5 32 170 237 45 64 175 242 62
HNC-63 10 50 12.5 5 32 185 261 50 75 190 266 63
HNC-80 12 63 15 6 41 210 305 63 93 215 310 81
HNC-100 14.5 71 17.5 6 41 220 318 75 110 230 328 86
HNC-125 16.5 90 22 8 45 250 375 90 131 270 395 102
TV (HE: HoZH)
¢ (3 O RO 1
@ 0 -0OfF =
¢ A /@\ —A5 | .
)
e A I
W ¢ =
! ! o o | o H -
v J iE R W MF
i E ZF+ARO—2
HRES ¥ R BAYA X Bkl HRES ® & BAYA X Bkl
174 376 FNC-32 DNC-32 0.24 174 380 FNC-80 DNC-80 1.65
174377 FNC-40 DNC-40 0.28 174381 FNC-100 DNC-100 2.4
174378 FNC-50 DNC-50 0.52 174 382 FNC-125 DNC-125 3.75
174379 FNC-63 DNC-63 0.69
B E FB MF R TF UF w 7F
H13 KPBASA DNC-KP
FNC-32 45 a7 10 32 64 80 16 130 175
FNC-40 54 a9 10 36 72 90 20 145 198
FNC-50 65 a9 12 45 90 110 25 155 222
FNC-63 75 a9 12 50 100 120 25 170 246
FNC-80 93 312 16 63 126 150 30 190 285
FNC-100 110 D14 16 75 150 175 35 205 303
FNC-125 110 D14 16 75 150 175 35 205 370

29



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

73z
nf£8
Ov K@, AY REINS=F> (HE: AFVLR)
TL ™ TL
& - - n
g L a7 FH dol o
4 . ) S —=le Ola
i i > H &) Y K o
o ] {} | 1 1
e & — i L
c2 XH TK
C3 XL+ZA RO—=7
HRES F X BERYAX | HERkg HRES F X BERYAX  |HRlg
174 411 INCF-32 DNC-32 0.13 174 415 ZNCF-80 DNC-80 1.15
174 412 INCF-40 DNC-40 0.24 174 416 ZNCF-100 DNC-100 2.03
174 413 ZNCF-50 DNC-50 0.39 174 417 INCF-125 DNC-125 3.49
174 414 INCF-63 DNC-63 0.6
R 2 G D TK TL ™ us XH XL
%]
e9 KPEASA DNC-KP
INCF-32 71 86 12 16 12 50 45 18 128 173
INCF-40 87 105 16 20 16 63 54 20 145 198
INCF-50 99 117 16 24 16 75 64 25 155 222
INCF-63 116 136 20 24 20 90 75 25 170 246
ZNCF-80 136 156 20 28 20 110 93 32 188 283
ZNCF-100 164 189 25 38 25 132 110 32 208 306
INCF-125 192 217 25 50 25 160 131 40 250 375
RSZAYTSTY b (HE: o %R)
CR
| I ,
[%] | T
TR P72\ VI 7| = e
- R\
- TH
UL
DA
4—.'—'_—7
I"'"lJI :-r-1——:
H :f\! VW z
NS
1 N 1 |
INEE
HRES F X ERARNS=AY HEl)
32959 LNZG-32 ZNCF-32, ZNCM-32 0.125
32960 LNZG-40/50 ZNCF-40, ZNCF-50, ZNCM-40, ZNCM-50 0.4
32961 LNZG-63/80 ZNCF-63, ZNCF-80, ZNCM-63, ZNCM-80 0.48
32962 LNZG-100/125 ZNCF-100, ZNCF-125, ZNCM-100, ZNCM-125 0.96
¥ X CR DA FK FN FS H1 HB KE NH TH uL
) ) ) )
D11 H13 0.1 H13 0.2
LNZG-32 12 11 15 30 10.5 15 6.6 6.8 18 32 46
LNZG-40/50 16 15 18 36 12 18 9 9 21 36 55
LNZG-63/80 20 18 20 40 13 20 11 11 23 42 65
LNZG-100/125 25 20 25 50 16 24.5 14 13 28.5 50 75

30




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>ar
Bi£8
FEANSZFY (HE: BERLEA)
DNC-KPBL 5 X+ ZAO—2
XV+1/2x A NO—2,
/ (1] XG
o B [ ]
af” g ENEHIE M M m
o | |
oo M@ = e - 1E T 10|
-
ety | = W W
D B1
uw
XA BO—=7
DNC-KP XV+1/2x A NO—2
[, X6
[N Zamen =
et N BN us il
I
oo e 2 er LT ]
=] R mm i
| RN
elda) i J
1) = B1
uw
HEpE=s ¥ R BAYAX LIEAFEA NI OINm] | EE kgl
163 525 ZNCM-32 DNC-32 4+1 0.21
163 526 ZNCM-40 DNC-40 g+l 0.385
163 527 ZNCM-50 DNC-50 g+2 0.595
163528 ZNCM-63 DNC-63 18+2 0.89
163 529 DAMT-V1-80-A DNC-80 28+2 1.45
163 530 DAMT-V1-100-A DNC-100 28+2 2.045
163 531 DAMT-V1-125-A DNC-125 40+2 2.94
¥ ® B1 Q2 3 D) TL ™ uw XG X XV
16}
e9 KPLAZN | DNC-KP [ KPLASK | DNC-KP | KPLAZK | DNC-KP
ZNCM-32 30 71 86 12 12 50 65 66.1 111.1 79.9 124.9 73 118
ZINCM-40 32 87 105 16 16 63 75 75.6 128.6 89.4 142.4 82.5 135.5
ZNCM-50 34 99 117 16 16 75 95 83.6 150.6 96.4 163.4 90 157
ZNCM-63 41 116 136 20 20 90 105 93.1 169.1 | 101.9 | 177.9 97.5 173.5
DAMT-V1-80-A i 136 156 20 20 110 130 103.9 | 198.9 | 116.1 | 2111 110 205
DAMT-V1-100-A 48 164 189 25 25 132 145 113.8 | 211.8 | 126.2 | 224.2 120 218
DAMT-V1-125-A 50 192 217 25 25 160 175 134.7 | 259.7 | 155.3 | 280.3 145 270

31



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>
mfA£E
2UVLER (BETFILZEE)

g4 S OFO:
L —d | ==y
it il &y N
¢ == "\
3/ \\
L G
FL cP
XC+ AbB—2 By N B SR
REES B R BEAY A X BElke REES B R BWRAY A X BElke
174 383 SNC-32 DNC-32 0.09 174 387 SNC-80 DNC-80 0.625
174 384 SNC-40 DNC-40 0.12 174 388 SNC-100 DNC-100 0.83
174 385 SNC-50 DNC-50 0.24 174 389 SNC-125 DNC-125 1.785
174 386 SNC-63 DNC-63 0.32
& = G P EK FL L SR XC
H14 h14 1%) 0.2 KPS DNC-KP
SNC-32 14 34 10 22 13 10 142 187
SNC-40 16 40 12 25 16 12 160 213
SNC-50 21 45 16 27 16 12 170 237
SNC-63 21 51 16 32 21 16 190 266
SNC-30 25 65 20 36 22 16 210 305
SNC-100 25 75 20 41 27 20 230 328
SNC-125 37 97 30 50 30 30 275 400
SNCAREMENILEAT—N (HE : T32-50 AFUL R, B63—125 KT R85k )
EN
GL EU
S L
&
5N Ny e
T i s
RA \ | HB
UR TE
uL
REES B R BHYVLER BEkel REES ¥ R BHYVLER BEke
31740 LSNG-32 SNC-32 0.185 31 744 LSNG-80 SNC-80 1.025
31741 LSNG-40 SNC-40 0.245 31745 LSNG-100 SNC-100 1.39
31742 LSNG-50 SNC-50 0.455 31746 LSNG-125 SNC-125 3.137
31743 LSNG-63 SNC-63 0.585
& =% BR BT CN EB EN EU GL | HB LE OF PH RA TE uL | w
@ @ | -01 |-02|js14 | @ js14 | js14 | jsi4
H13
LSNG-32 15 | 1002 |10s0013| 11 14 105 | 21 | 6.6 - | 85408 | 32 18 38 51 31
LSNG-40 17 | 10:02 |12+0015| 11 16 12 24 | 6.6 — [ 85«08 | 36 | 22 41 54 35
LSNG-50 20 12:02 | 16+0.015| 15 21 15 33 9 - 10.5+0.8 | 45 30 50 65 45
LSNG-63 22 | 12:06 | 16+0.015| 15 21 15 37 9 27 | 10.5408] 50 35 52 67 50
LSNG-80 27 | 1406 |20+0018| 18 | 25 18 | 47 11 31 | 12«08 | 63 40 66 | 86 60
LSNG-100 29 | 15:06 |20+0018| 18 | 25 18 55 11 38 | 13.08 | 71 50 76 | 96 70
LSNG-125 39 | 20:07 | 30.0018| 20 37 25 70 14 50 1741 90 | 60 94 | 124 | 90

32




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>

2R

BEZATUNVLER (HE : #ETILZIE4E)

. & «
14 o [] 5 :
ii‘ gl =
2 L B
FL uUB
XCG+2hO—2
HEES ® X BAYAX B Rlkg HEES ® X BRAYAX B Rlkg
174390 SNCB-32 DNC-32 0.1 174394 SNCB-32 DNC-80 0.61
174391 SNCB-40 DNC-40 0.15 174395 SNCB-40 DNC-100 0.925
174392 SNCB-50 DNC-50 0.225 174396 SNCB-50 DNC-125 1.785
174393 SNCB-63 DNC-63 0.365
e ® (B EK FL L MR UB XC
%)
H14 e8 +0.2 hi4 KPEASA DNC-KP
SNCB-32 26 10 22 13 8.5 45 142 187
SNCB-40 28 12 25 16 12 52 160 213
SNCB-50 32 12 27 16 12 60 170 237
SNCB-63 40 16 32 21 16 70 190 266
SNCB-80 50 16 36 22 16 90 210 305
SNCB-100 60 20 41 27 20 110 230 328
SNCB-125 70 25 50 30 25 130 275 400
MERERA 72UV LER (HE  BETIIZSGEHERBH )
& v
— 48]
g || = :
ST 155
L B
FL uUB
XCG+2hO—2Y
HEES ® X BRAYAX kg HEES ® X BRAYAX B Elkg
176 944 SNCB-32-R3 DNC-32 0.1 176 948 SNCB-80-R3 DNC-80 0.61
176 945 SNCB-40-R3 DNC-40 0.15 176 949 SNCB-100-R3 DNC-100 0.925
176 946 SNCB-50-R3 DNC-50 0.225 176 950 SNCB-125-R3 DNC-125 1.785
176 947 SNCB-63-R3 DNC-63 0.365
e X (B EK FL L MR UB XC
%)
H14 e8 +0.2 h14 KPEASA DNC-KP
SNCB-32-R3 26 10 22 13 8.5 45 142 187
SNCB-40-R3 28 12 25 16 12 52 160 213
SNCB-50-R3 32 12 27 16 12 60 170 237
SNCB-63-R3 40 16 32 21 16 70 190 266
SNCB-80-R3 50 16 36 22 16 90 210 305
SNCB-100-R3 60 20 41 27 20 110 230 328
SNCB-125-R3 70 25 50 30 25 130 275 400

33



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>

2R

SNCBRYLER7—BN (HE : #8 : 93250/ ATV LA, F63—125/8

EM

2T a4\ &EK )

S GL
O)
)

\
I
s = B AR
RA
UR
BRES ® R BRAILERAR BElke BRES F X BAHAILER EElkgl
33890 LNG-32 SNCB-32(-R3) 0.17 33894 LNG-80 SNCB-80(-R3) 0.8
33891 LNG-40 SNCB-40(-R3) 0.19 33895 LNG-100 SNCB-100(-R3) 1.15
33892 LNG-50 SNCB-50(-R3) 0.29 33896 LNG-125 SNCB-125(-R3) 2.64
33893 LNG-63 SNCB-63(-R3) 0.45
ERX BR BT CK EB EM GL HB OF PH RA TE UL UR
%] (%) (%)
D11 H13 H13
LNG-32 10 8 10 - 25.8-0.4 21 6.6 - 32 18 38 51 31
LNG-40 11 10 12 - 27.8-0.4 24 6.6 - 36 22 41 54 35
LNG-50 12 12 12 - 31.8-0.4 33 9 - 45 30 50 65 45
LNG-63 15 12 16 15 40c11 37 9 10.8 50 35 52 67 50
LNG-80 15 14 16 18 50c11 47 11 12.7 63 40 66 86 60
LNG-100 19 15 20 18 60c11 55 11 13.7 71 50 76 96 70
LNG-125 22 20 25 20 70c11 70 14 18.6 90 60 94 124 90
SNCBH#BIMRAI VL ERT7—N (HE : 2T R21)L8#%)
EM GL
— S
1 A\
- A\
—
T
1 Ts 3 i
RA
TE UR
UL
BARES F X BAILER BElkgl BRES ® R BAHILER EElkgl
5561 LSN-32 SNCB-32(-R3) 0.16 5565 LSN-80 SNCB-80(-R3) 0.85
5562 LSN-40 SNCB-40(-R3) 0.22 5566 LSN-100 SNCB-100(-R3) 1.28
5563 LSN-50 SNCB-50(-R3) 0.38 6987 LSN-125 SNCB-125(-R3) 2.685
5564 LSN-63 SNCB-63(-R3) 0.535
£ R BR BT CK EB EM GL HB LE OF PH RA TE UL UR
-1 6] %] 6] £0.5
LSN-32 13 10 10-0.008 10 25.8 21 5.5 16 4.5 32 18 38 51 31
LSN-40 15 10 12-0.008 10 27.8 24 5.5 20 4.3 36 22 41 54 35
LSN-50 15 12 12-0.008 11 31.8 33 6.6 22 5.2 45 30 50 65 45
LSN-63 20 12 16-0.008 11 39.8 37 6.6 30 5.2 50 35 52 67 50
LSN-80 20 14 16-0.008 15 49.8 47 9 31 5 63 40 66 86 60
LSN-100 24 15 20-0.010 15 59.8 55 38 6 71 50 76 96 70
LSN-125 33 20 25-0.010 22 69.8 70 11 - 18 90 60 94 124 90

34




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>

BAE8
REMSNILILER (HE : #ETILI4S)

< PrQ
i el | 5.
A = L) _Z 1
LT EP
FL EX
XC+AO—%
HRES B R BAYAX | ER) HRES B R BRAYAX | ERl
174 397 SNCS-32 DNC-32 0.85 174 401 SNCS-80 DNC-80 0.54
174398 SNCS-40 DNC-40 0.125 174 402 SNCS-100 DNC-100 0.7
174399 SNCS-50 DNC-50 0.21 174 403 SNCS-125 DNC-125 1.41
174 400 SNCS-63 DNC-63 0.28
R CN EP EX FL LT MS XC
%)
H7 +0.2 +0.2 KPS DNC-KP
SNCS-32 10 10.5 14 22 13 15 142 187
SNCS-40 12 12 16 25 16 17 160 213
SNCS-50 16 15 21 27 16 20 170 237
SNCS-63 16 15 21 32 21 22 190 266
SNCS-80 20 18 25 36 22 27 210 305
SNCS-100 20 18 25 41 27 29 230 328
SNCS-125 30 25 37 50 30 39 275 400
SNCSAOLERT—h (HE : 2T 2/ L8k )
GL
bz
(N
- oY
S
RG
UX
HRES B R EAULEA |ERie HRES B R EAULEA |ERi
31761 LBG-32 SNCS-32 0.22 31765 LBG-80 SNCS-80 1.05
31762 LBG-40 SNCS-40 0.3 31766 LBG-100 SNCS-100 1.375
31763 LBG-50 SNCS-50 0.54 31767 LBG-125 SNCS-125 4.14
31764 LBG-63 SNCS-63 0.58
= CL m EK FL GL HB LE MR RF RG S1 UK ux
%) %) (%]
LBG-32 28 141 10 32 16 6.8 24 12 42 20 4.8 56 36
LBG-40 30 16.1 12 36 20 6.8 26 14 44 26 5.8 58 41.5
LBG-50 40 211 16 45 25 9.2 33 15 56 31 5.8 70 47
LBG-63 40 211 16 50 25 9 38 17 56 31 7.8 70 47
LBG-80 50 25.1 20 63 30 11 49 18 70 36 7.8 89 57
LBG-100 50 25.1 20 71 41 11 56 22 70 46 9.8 89 67.5
LBG-125 80 37.2 30 90 60 14 70 26 106 70 11.8 128 96

35



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>ar
Bi£8
SNCSAOLERT7—N (HE : 2T 1)L 8% )
GL
MR| LE
EM LK
I —— -
\ 3 [w]
o
a5 2 _
[ i T
w] EB. [T (@ = ] ] T
‘. .‘ " S A
P Pl AR E R b
| HB s1]
7 Rre RG
UK UX
HEESs ¥ R BRAILER |HEKk HRnES F R BAILEAR |ZHElkg
31768 LQG-32 SNCS-32 0.285 31768 LQG-32 SNCS-80 1.26
31769 LQG-40 SNCS-40 0.355 31769 LQG-40 SNCS-100 1.615
31770 LQG-50 SNCS-50 0.705 31770 LQG-50 SNCS-125 3.75
31771 1QG-63 SNCS-63 0.88
B =® CK cL ™ EB EM FL GL H1 H2
@ h9 +0.2 (%}
LQG-32 10 27 14.2 11 25 32:03 22:03 45505 9
LQG-40 12 31 16.2 11 25 36514 22js14 52:0.5 9
LQG-50 16 41 21.2 15 32 45is14 36js14 66105 9
1QG-63 16 41 21.2 15 36 50514 38js14 71 12
LQG-80 20 51 25.1 18 36 63js14 39js14 89 14
LQG-100 20 51 25.1 18 42 71is14 51js14 97 14
LQG-125 30 80 37.1 19 50 90204 60js14 130 20
B =% H3 HB LE MR RF RG s1 UK UX
%) 6}
LQG-32 14 6.6 18 12.5 40:03 29:03 48 56 45
LQG-40 15 6.6 22 15 40js14 29is14 5.8 56 45
LQG-50 20 9 28 18 52js14 40js14 5.8 70 58
1QG-63 20 9 28 18 57 js14 47is14 7.8 75 65
LQG-80 25 11 31 20 58 js14 48js14 9.8 80 70
LQG-100 25 11 34 22 64is14 54js14 9.8 90 80
LQG-125 40 14 38 32 104js14 70js14 11.5 130 9

36




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>ar
Bf4&E
IMILER (HE : FETIZE4€)
\qﬁ; RSN
3 ¢ \) _/I 5 ]
P} iﬁrp ,_L_i EW
\.\@%, L
z XC+ ZhO—%
HRnES F R BAYAX B2k
174 404 SNCL-32 DNC-32 0.075
174 405 SNCL-40 DNC-40 0.1
174 406 SNCL-50 DNC-50 0.16
174 407 SNCL-63 DNC-63 0.25
174 408 SNCL-80 DNC-80 0.405
174 409 SNCL-100 DNC-10 0.655
174 410 SNCL-125 DNC-125 1.245
i CcD EW FL L MR XC
6] h14 +0.2 KPLA SR DNC-KP
SNCL-32 10 26 22 13 10 142 187
SNCL-40 12 28 25 16 12 160 213
SNCL-50 12 32 27 16 12 170 237
SNCL-63 16 40 32 21 16 190 266
SNCL-80 16 50 36 22 16 210 305
SNCL-100 20 60 41 27 20 230 328
SNCL-125 25 70 50 30 25 275 400

37



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>
Oy K& 8

OY R7A (ME: HoZ8)

’7\3 =1
z m gy ey | =
=zob LT W A 4 E[ ,
wlmy AT NI %2
&.’ A 4 Leooozcf .
) o &
CE
S
oA §
REES ¥ R BEAY A X B &Elkel HEEsS ¥ R BEke
9261 SGS-M10x1.25 DNC-32 0.07 9256 SGS-M10 DNC-32-K5 0.07
9262 SGS-M12x1.25 DNC-40 0.105 9257 SGS-M12 DNC-40-K5 0.105
9263 SGS-M16x1.5 DNC-50, DNC-63 0.21 9258 SGS-M16 DNC-50-K5, DNC-63-K5 | 0.21
9264 SGS-M20x1.5 DNC-80, DNC-100 0.38
10 774 SGS-M27x2 DNC-125 13
& = KK AV B1 CE N D1
@ @
H7
SGS-M10 M10
20-2 5 43 10 19
SGS-M10x1.25 M10x1.25
SGS-M12 M12
222 6 50 12 22
SGS-M12x1.25 M12x1.25
SGS-M16 M16
28-2 8 64 16 27
SGS-M16x1.5 M16x1.5
SGS-M20x1.5 M20x1.5 335 10 77 20 34
SGS-M27x2 M27x2 51 13.5 110 30 50
& =% EF EN EU z =1 =&2
0.5 []
S65-M10 14 14 10.5 13 17 17
SGS-M10x1.25 ’
SGS-M12
16 16 12 13 19 19
SGS-M12x1.25
SGS-M16
21 21 15 15 24 22
SGS-M16x1.5
SGS-M20x1.5 25 25 18 15 30 30
SGS-M27x2 35 37 25 15 41 41

38




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>
Oy K& 8
2LF YOI (HE: H-o%26R)

=1
N\ H —
SO 1
W L j -
'/ H -
— ; B1
3 ‘( k LE
.
[ ——
// \ _______________
3 /l ga
K
cv CE
HRES F R BEAY A X BElkg HEEsS ¥ R BAYAX B Ekgl
6 144 $G-M10x1.25 DNC-32 0.105 2674 SG-M10 DNC-32-K5 0.105
6145 SG-M12x1.25 DNC-40 0.165 2675 SG-M12 DNC-40-K5 0.165
6146 SG-M16x1.5 DNC-50, DNC-63 0.385 2676 SG-M16 DNC-50-K5, DNC-63-K5 | 0.385
6 147 SG-M20x1.5 DNC-80, DNC-100 0.785
14987 SG-M27x2-B DNC-125 2.145
¥ =R B1 B2 B3 CE
SG-M10 M10
5 26 20 40:0.4
SG-M10x1.25 M10x1.25
SG-M12 M12
6 31 24 4810.4
$G-M12x1.25 M12x1.25
S6-M16 M16 8 39 32 6410.4
SG-M16x1.5 M16x1.5 o
SG-M20x1.5 M20x1.5 10 54 40 80:0.4
SG-M27x2-B M27x2 13.5 74 55 110:0.4
¥ =® K ™ v D1 LE =1
%) 1%
H9 +0.5
SG-M10 16
10 10813 12 18 20
$G-M10x1.25 17
SG-M12 18
12 12+0.7/+0.15 14 20 24
$G-M12x1.25 19
S6-M16 16 16+0.7/+0.1 19 26 32 24
SG-M16x1.5 $071+015
SG-M20x1.5 20 20+0.7/+0.15 25 34 40 30
SG-M27x2-B 30 30+40.7/+0.15 38 48 54 41

39




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>a>
Ovy kREisE£ R

TLEXYATS (HE: Ho&H)

X

KK

L6
LS
= i ¥a
<
L4 L3
L2
L1
HASTNIE

L3
‘

HRpES F R BAYAX RS Y himm] BEkg
2063 FK-M10 DNC-32-K5 £0.7 0.21
6140 FK-M10x1.25 DNC-32 £0.7 0.21
2064 FK-M12 DNC-40-K5 £0.7 0.21
6141 FK-M12x1.25 DNC-40 £0.7 0.215
2065 FK-M16 DNC-50-K5, DNC-63-K5 +1 0.67
6142 FK-M16x1.5 DNC-50, DNC-63 +1 0.65
6143 FK-M20x1.5 DNC-80, DNC-100 +1 0.72
10 485 FK-M27x2 DNC-125 +1 2.1
¥ = KK B1 D1 D2 D3 L1 12
%) 1% 1%
FK-M10 M10 67.5
FK-M10x1.25 M10x1.25 ° 214 32 138 69.5 495
FK-M12 M12 70.5 49.5
6 21.4 32 13.8

FK-M12x1.25 M12x1.25 74.5 50.5
F-M16 M16 8 338 45 22 l 71
FK-M16x1.5 M16x1.5 103
FK-M20x1.5 M20x1.5 10 33.8 45 22 120 80
FK-M27x2 M27x2 13.5 62 62 28 157 103
¥ R L3 L4 L5 L6 =1 =22 =23 =c4
FK-M10
IO 25 9 34 23 31 19 30 12 17
FK-M12 9 23 31

34 19 30 12 19
FK-M12x1.25 10 24 32
FK-M16
AT 10 53 32 44.5 30 4 19 24
FK-M20x1.5 19 53 41 53.5 30 41 19 30
FK-M27x2 12.2 79 42 62.5 55 55 24 41

40




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>
Oy K& 8

TI0VNTo5 (HE: Ho&l)

Jrl ) D1
O,E \ :’::::‘\‘ %y
,’;,/"\\\\“\\ EEQ
¥ AW T T IS T
W v\ ) s@ B S Mk
A} N— A — TR TR
y. a
A b 2R o *#KK
N4 Y/ D2
B3
B1
HmES B X BAYARX SNV OZYamm | ERElkg]
32963 KSG-M10x1.25 DNC-32 0.5 0.23
32964 KSG-M12x1.25 DNC-40 0.45
32965 KSG-M16x1.5 DNC-50, DNC-63 0.9
32966 KSG-M20x1.5 DNC-80, DNC-100 1.05
32967 KSG-M27x2 DNC-125 1.11
R KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4 H1 H2 T T2 =1
o2 | o | o | @
H11 -0.2 H13 H13
KSG-M10x1.25 M10x1.25 60 37 36 23 20 32 6.6 11 24 15 6.5 6.8 17
KSG-M12x1.25 M12x1.25 60 56 42 38 25 42 9 15 30 20 7.5 9 19
KSG-M16x1.5 M16x1.5 80 80 58 58 30 52 11 18 32 20 8.5 11 24
KSG-M20x1.5 M20x1.5 90 90 65 65 40 62 14 20 35 20 9.5 13 36
KSG-M27x2 M27x2 90 90 65 65 40 62 14 20 35 20 9.5 13 36
TIIUVHTT (HE: H2&8R)
m
Nz — D1
@ ST\ W
= \
ol O 3 T -
Y / ® TA— TG o ©
O T 0 =R E
KK
B3 = 1
B1 D2
HmES B X BAYAX E&(kg]
36125 KSZ-M10x1.25 DNC-32 0.11
36126 KSZ-M12x1.25 DNC-40 0.18
36 127 KSZ-M16x1.5 DNC-50, DNC-63 0.25
36128 KSZ-M20x1.5 DNC-80, DNC-100 0.42
¥ R KK B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 H1 H2 T =<
@ @ @
H13 min.
KSZ-M10x1.25 M10x1.25 40 35 30 25 17-0.2 26 5.5 20 10 0.1 15
KSZ-M12x1.25 M12x1.25 50 40 40 30 17-0.2 26 5.5 22 12 0.1 15
KSZ-M16x1.5 M16x1.5 60 45 48 33 22-0.2 34 6.6 25 12 0.1 19
KSZ-M20x1.5 M20x1.5 72 50 57 35 30-0..2 44 9 32 15 0.1 27

41



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>a>
A4 k1= N

BEGSEAN R 332100

B2 ~NO—2&H : 50—~500mm

B ERBEEERE : -20—-80°C

BRIOOHVHA RRATERBYHARRAT

2N
JOAVHA RERAT
#HEEs ® X WY1 X HRES F R EAY 1 X*
34 493 FENG-32-50-KF DNC-32-50 34 499 FENG-40-50-KF DNC-40-50
34 494 FENG-32-100-KF DNC-32-100 34 500 FENG-40-100-KF DNC-40-100
34 495 FENG-32-160-KF DNC-32-160 34 501 FENG-40-160-KF DNC-40-160
34 496 FENG-32-200-KF DNC-32-200 34 502 FENG-40-200-KF DNC-40-200
150 289 FENG-32-250-KF DNC-32-250 34503 FENG-40-250-KF DNC-40-250
34 497 FENG-32-320-KF DNC-32-320 34 504 FENG-40-320-KF DNC-40-320
150 290 FENG-32-400-KF DNC-32-400 150 291 FENG-40-400-KF DNC-40-400
34 498 FENG-32-500-KF DNC-32-500 34 505 FENG-40-500-KF DNC-40-500
34 478 FENG-32-__-KF FRUAOREARANO—Y 34 488 FENG-40-__-KF FRAAOFBANO—Y
HNRES ¥ X BAY A X* HnES F R BEAY A X*
34 506 FENG-50-50-KF DNC-50-50 34513 FENG-63-50-KF DNC-63-50
34 507 FENG-50-100-KF DNC-50-100 34514 FENG-63-100-KF DNC-63-100
34 508 FENG-50-160-KF DNC-50-160 34515 FENG-63-160-KF DNC-63-160
34 509 FENG-50-200-KF DNC-50-200 34516 FENG-63-200-KF DNC-63-200
34510 FENG-50-250-KF DNC-50-250 34517 FENG-63-250-KF DNC-63-250
34511 FENG-50-320-KF DNC-50-320 34518 FENG-63-320-KF DNC-63-320
150 292 FENG-50-400-KF DNC-50-400 34519 FENG-63-400-KF DNC-63-400
34512 FENG-50-500-KF DNC-50-500 34520 FENG-63-500-KF DNC-63-500
34 489 FENG-50-__-KF FRAAOFBANO—Y 34 490 FENG-63-__-KF FRAAOFBANO—Y
HNRES ¥ X BHEY A X* HnES F R BAY A X*
34 521 FENG-80-50-KF DNC-80-50 34529 FENG-100-50-KF DNC-100-50
34522 FENG-80-100-KF DNC-80-100 34 530 FENG-100-100-KF DNC-100-100
34523 FENG-80-160-KF DNC-80-160 34 531 FENG-100-160-KF DNC-100-160
34 524 FENG-80-200-KF DNC-80-200 34532 FENG-100-200-KF DNC-100-200
34525 FENG-80-250-KF DNC-80-250 34533 FENG-100-250-KF DNC-100-250
34526 FENG-80-320-KF DNC-80-320 34 534 FENG-100-320-KF DNC-100-320
34 527 FENG-80-400-KF DNC-80-400 34 535 FENG-100-400-KF DNC-100-400
34528 FENG-80-500-KF DNC-80-500 34536 FENG-100-500-KF DNC-100-500
34 491 FENG-80-__-KF FRAAOFBANO—Y 34 492 FENG-100-__-KF FRAAOFBANO—Y

) PEAANO—IRE_BICARO—I7ZANRTIEE L,
* DNCKPOZUTIAZY RMIDIBE, TRNEWICREATEERL A

BYHA REATS

HWEEs ® X BAY A X
34 481 FENG-32-___ DNC-32

34 482 FENG-40-___ DNC-40

34 483 FENG-50-___ DNC-50

34 484 FENG-63-___ DNC-63

34 485 FENG-80-___ DNC-80

34 486 FENG-100-___ DNC-100

F) _BICARO—VZANTEZV,

* DNCKPOYZUTIAZY RMIDIBE, TRNEWICREATERL A

42




ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7a>
H4RIZY ~
EEZX

JOAVAARRLT

FEN-32-KF FEN-40-KF FEN-50-KF FEN-63-KF FEN-80-KF FEN-125-KF

BEXEE kgl [1.53 2.37 4.03 5.41 10.43 12.99
ZRO—210mmdb ") OMEEER kgl [0.018 0.032 0.05 0.049 0.08 0.08
BYHA RGLT % =X |FEN-32 FEN-40 FEN-50 FEN-63 FEN-80 FEN-100
BEXEE lkg] |1.57 2.48 419 5.54 10.72 13.42
ZRNO—210mmdb ") OMEER kgl [0.017 0.031 0.047 0.048 0.07 0.07
T T A
EM‘ ------- o]
[T |I—|\///}S
%‘: xxxxxx &&% W“ﬁ?m_u
H =
— L @OnAUHA REATOBE
O | GIBYHA RZATDEE
S
| l\ il_n
| e ﬂ_u
B JOHVHA REA T : FENG-KF BYHA REAT : FENG
I—U7L—h @32—63 |TILZEE TILIE®
80,100 | #8 i
HhyTUTIRLA F] ]
NI TILZE® TILZE®
A F] B
A4 ROV R ] ]
L/S—R=AICS 3 B EHI(F]
A X
§-Te]—Té6-0
—] A= LN—F& (OY RilT3%)
— J“HQH_L X= 3—97L—hABT—YELETOES
¢ ¢ ¢ ¢ S S= JD—O80
BYHARERALT JaAVHAREA4T
1000 600 ‘ ‘ ‘
900 N\ 550 N iEﬂEI?So
w0 |\ _— et <
450 \\
70 \\ 400 AN
600 350
% 500 \ngnﬁ-os \\ % 300 . FENG-63
4007 NN FENG-50 250 = FENG-50
300 200
200 I FENG-40 — 150 > FENG-40
\ —_—
100 FENG-32- *\ F—r—] 100 FENG-32 ~—l —
e mm e . =
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500
A+ X[mm] A+ X [mm]

43



ISO155528 g U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>ar
H4ARIZY b~
AR~ EE
L1+
] ool Tells
LA R ¢
i ~
3 i =
g 0 Oli10110
L15 |_11}
L12
L13
L14
L4
B2 LS L6 © B
D .
T , W
0O S —- | L2 (D) ¥
A A4 ==Y NI
o @© o = ol ° °
~
o N mis @ m //—\\\
SR ap & D = I\
o ©)- ol =) ——1] ° o
N
s e o A ==
0@ R O
— il il 5 i K
L12 L10] L9 LN L16 L]
L2 L3+ARO—%
L2+ A NO—2
P2 BERBENY TUY
B = B1 B2 B3 B4 D1 D2 D3 D4
-0.3 +0.2 @ @ @
FENG-32-KF, FENG-32 50 45 74 50.5:03 44 M6 11 6.6
FENG-40-KF, FENG-40 58 54 87 58.5:03 44 M6 11 6.6
FENG-50-KF, FENG-50 70 63 104 70.5+0.3 60 M8 15 9
FENG-63-KF, FENG-63 85 80 119 85.5:0.3 60 M8 15 9
FENG-80-KF, FENG-80 105 100 148 106 :0.6 78 M10 18 11
FENG-100-KF, FENG-100 130 120 172 13106 78 M10 18 11
® = H1 H2 H3 H4 KK 11 12 13 L4
+0.2 +0.2
FENG-32-KF, FENG-32 97 -0.4 90 61 78 M10x1.25 155 67 +5 94 125
FENG-40-KF, FENG-40 115-0.4 110 69 84 M12x1.25 170 7545 105 140
FENG-50-KF, FENG-50 137-05 130 85 100 M16x1.5 188 89+10 106 150
FENG-63-KF, FENG-63 152-05 145 100 105 M16x1.5 220 89410 121 182
FENG-80-KF, FENG-80 189 -0 180 130 130 M20x1.5 258 111 +10 128 215
FENG-100-KF, FENG-100 | 213 -05 200 150 150 M20x1.5 263 116+10 138 220
¥ = L6 L9 L10 111 112 113 L14 L15 L16
+0.2 0.2 0.2
FENG-32-KF, FENG-32 76 20 12 43 32.5 70.3 78 6.5 12
FENG-40-KF, FENG-40 81 22 12 11 38 84 - 6.5 14
FENG-50-KF, FENG-50 79 25 15 18.8 46.5 81.8 100 9 16
FENG-63-KF, FENG-63 111 25 15 15.3 56.5 105 - 9 16
FENG-80-KF, FENG-80 128 32 20 21 72 - - 11 20
FENG-100-KF, FENG-100 128 32 20 245 89 - - 11 20

1) JOHVAA RE, ZE:he, JOHVHA KRB, XE: 18

44



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

Memo

45



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7ar
EERALY T
Ao —E2A4T
BER
i B
HRES (150855 175 404 530 491 150 857 160 251
¥ =X | SME-8-K-LED-24 SME-8-K5-LED-24 SME-8-K-7.5-LED-24 | SME-8-S-LED-24 SME-8-0-K-LED-24
2SS A J=NFA=T> /J—=X)ILoyO—X
BHRAR R —7 L M8, 3> TS R —7 L
T—7IRZE [m] [2.5 [5.0 [7.5 0.3 7.5
EBE X E V] [DC12—30
RAHAER [mA] | 500 50
BAYBEE W] |10 1.5
ERRE L
B RE L
FRREHE [ [-20—70 -20—60
RECK IP65, IP67 P67
g8 kgl [0.03 0.06 0.085 0.008 0.085
AXTER
SME-8-K-LED-24, SME-8-K5-LED-24, SME-8-K-7.5-LED-24
:
LS}
S 0 1
=70
26.3 4.3 LED ( % )
28.8 BEE£E
SME-8-S-LED-24
1 min.6
. —J
n Q & 0 M =70
L7 a LED ( &)
—t— 263 © EEsa
288 310 3443 Ao A
SME-8-0-K-LED-24
3 2] [1
2
~ AT
© = r—7)
283 LED ( # )
30.8 BEE£E

RROCEUNDENEZFLEOEEIBHAVEGELEETV,

46




ISO155528 g U A

REF1—TRA47 :DNCU—X
F7>ar
EERALMY T
Ao —NE2A47
WER
f B
BRES (175436 175 434 175 484 171180 171181
# = | SMT-8-PS-K-LED-24-B | SMT-8-PS-K5-LED-24-B | SMT-8-PS-S-LED-24-B | SMT-8-NS-K-LED-24-B | SMT-8-NS-S-LED-24-B
EPEFIN J=RNF=T
HAaER PNP NPN
BHRAR MR- M8, 3> TS R —7 L M8, 37T
T—=7IILEE m] 2.5 |5.0 0.5 2.5 0.3
EBEEEE V] [DC10—30
BRABEIER [mA] | 100
BAYBBE W] |3.0 1.5
ERRE )
BIERE »HY)
FRREHE [°q] [-20—60
RELER IP65, IP67
g8 kgl [0.03 0.06 0.01 0.03 0.01
AF¥TER
SMT-8-PS-K-LED-24-B, SMT-8-PS-K5-LED-24-B, SMT-8-NS-K-LED-24-B
3 1] o
A
S —O——1] 1 =70
LED ( # )
SMT-8-PS-S-LED-24-B, SMT-8-NS-S-LED-24-B
[6)}
3 1] g
n| M — 0 a =70
4.9 | 32.4 310 43 Beas
e

RROEEUNDENEZFLEOBEEEIBHAVEELEETV,

47



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F73ay
EERALY T
GUYTLYRLT
BER

/ "
it #
HEES |543862 543 863 543 876 543 861 543 872
% = |SME-8M- SME-8M- SME-8M- SME-8M- SME-8M-
DS-24V-K-2.5-0F DS-24V-K-5.0-0F DS-24V-K-7.5-0F DS-24V-K-0.3-M8D ZS-24V-K-2.5-0F
aV&RI B J=NA=T>
BRAR ERXT—7) M8, 3> TS 1R —7
T—7ILEE [m] [2.5 [5.0 7.5 0.3 2.5
B EEEE [V] | AC/DC5~—~30
RAHAER [mA] | 500 80
BAYBEE W] |10 2.4
VAl [10 2.4
iR RE zL
BIERE L
B E &R [°Q [-20—70
RELER IP65, IP68
BB [kg] [0.0298 0.0583 0.0868 0.0089 0.027
ARSEE
SME-8M-DS-24V-K-2.5-0F, SME-8M-DS-24V-K-5.0-OE, SME-8M-DS-24V-K-7.5-OF, SME-8M-ZS-24V-K-2.5-0F
|_7_| <15 2 7
ASS
mn :I @ ﬂ —— —] e ———
I LED ( % )
31.8 18 18 ‘ 50 BHAE (oS )
34,8 L AE4E
S RILY : 0.6Nm
A 7=
3 ,,,,,,, ]
L —7IREmm]
SME-8M-ZS-24V-K-2.5-O0E
EI =15 o [
s r —
ol e 30 — HHHHH R LED ( # )
r L= RILAE (PO )
318 18 18 < =
348 L i s HELR
#EFRILY : 0.6Nm
=70
! 759
3 ,,,,,,, ]
L —7IREmm]

RROCEUNDENEZHFLEOEEEIBHAVEELEETV,

48



10155528 U A

REF1—7T 247 :DNCZU—=X

F7>ar
EERALMY T
IVYTALOB4T
\|ER
dékfﬁ/, ¢ﬁ'ﬁ
it #
HPES |543867 543 866 543 870 543 871 543 873
¥ =X |SMT-8M- SMT-8M- SMT-8M- SMT-8M- SMT-8M-
PS-24V-K-2.5-OF PS-24V-K-0.3-M8D NS-24V-K-2.5-OF NS-24V-K-0.3-M8D PO-24V-K-7.5-OF
VRO J=RNA=T> /J—=XILoyO—X
HAaER PNP NPN NPN
BEA R ERXT—7) M8, 3> TS ERXT—7) M8, 3> TS ERXT—7)
T—7ILRE [m] | 2.5 0.3 2.5 0.3 7.5
EBEEEE V] [DC10—30
BRABEIER [mA] | 100
BRAYIBRBE W [3.0
iR RE »Hh)
RMERE Hh)
FRRESHE [°q] [-20—60
RELER IP65, IP68
BB kgl [0.0298 0.0089 0.0298 0.0089 0.0868
ARSEE
SMT-8M-PS-24V-K-2.5-OE, SMT-8M-NS-24V-K-2.5-OF, SMT-8M-P0-24V-K-7.5-0F
q@ F:m o [4] ;
ASY
un E @ H — l e ——————————————————
r - [ 0 (%)
3;?8 8 8 | RIEE (PO )
: L BEsa
A RILY : 0.6Nm
A =70
o T ]
L =7 Ex[mm]
SMT-8M-PS-24V-K-0.3-M8D, SMT-8M-NS-24V-K-0.3-M8D
D@ G = Q;F B
A -
N = 42 |- 1 LED ( # )
o T L LU= BIE ()
318 18 18 o Eres
4.8 L e © ERKILY : 0.6Nm
=70
754
NI E— =
L =7 EE[mm]

RROCEUNDENEZFLEOEEIBHAVEELEETV,

49



Argentina

Festo S.A.

Edison 2392

RA-1640 Martinez

Pcia. de Buenos Aires

Tel. ++54 (0)11/47 17 82 14, Fax 47 17
8215

E-mail: info_ar@festo.com

Australia

Festo Pty. Ltd.

P.0. Box 261

179-187 Browns Road

AUS-Noble Park Vic. 3174

Tel. ++61 (0)3/97 95 95 55, Fax 97 9597
87

E-mail: info_au@festo.com

Austria

Festo Gesellschaft m.b.H.

Lutzowgasse 14

A-1141 Wien

Tel. ++43 (0)1/91 07 50, Fax 91 07 52 50
E-mail: pneumatic@festo.at

Belgium

Festo Belgium nv/sa

Rue Colonel Bourgstraat 101
B-Brussel 1030 Bruxelles
Tel. ++32 (0)2/702 32 11
Fax 726 90 11

E-mail: belgium@festo.com

Brazil

Festo Automacao Ltda.

Rua Giuseppe Crespi, 76

Jardim Santa Emilia

BR-04183-080 Sao Paulo-SP

Tel. ++55 (0)11/69 69 95 00. Fax 69 47
7311

E-mail: Linhadireta@festo.com

Bulgaria

Festo Bulgaria EOOD

Tintjava 15-17,BG-1113 Sofia

Tel. ++359 (0)2/962 53 06, Fax 962 52 36
E-mail: festopneu@omega.bg

Canada

Festo Inc.

5300 Explorer Drive
CDN-Mississauga, Ontario L4W 5G4
Tel. ++1(0)905/6 24 90 00, Fax 624 90
01

E-mail: toronto_office@festo.com

Chile

Festo Chile

Mapocho 1901

6500151 Santiago

Tel. ++56 (0)2/6 98 46 55, Fax 6 97 07 96

China

Festo (China) Ltd.

1156 Yungiao Road

Jingiao Export Processing Zone
PRC-201206 Pudong, Shanghai

Tel. ++86 (0)21/58 54 90 01, Fax 58 54
03 00

E-mail: festoa@online.sh.cn

Colombia

Festo Ltda.

Avenida Eldorado No. 98 - 43
CO-Santafé de Bogota D.C.

Tel. ++57 (0)1/413 00 88, Fax 415 30 51

Croatia

Festo d.o.o.

Nova Cesta 181,HR-10 000 Zagreb

Tel. ++385 (0)1/619 19 69, Fax 619 18 18
E-mail: festo@zg.tel.hr

Czech Republic

Festo spol. s r.o.

Pod Belarii 784

CZ-143 00 Praha 4 —Modrany

Tel. ++420 (0)2/61 09 96 11, Fax 61 09
3634

E-mail: info_cz@festo.com

Denmark

Festo A/S

Islevdalvej 180
DK-2610 Rgdovre

Tel. ++45702110 90
Fax 88 81 10

E-mail: festo@festo.dk

Estonia

Festo OY AB Eesti Filiaal

Tiiri 10, EE-11313 Tallinn

Tel. ++372(0)6/50 16 40, Fax 55 81 26
E-mail: festo_eesti@festo.com

Finland

Festo OY

Makituvantie 9

FIN-01511 Vantaa

Tel. ++358 (0)9/87 06 51, Fax 87 06 52
00

E-mail: info.festofi@festo.com

France

Festo E.U.R.L.

5, rue Montgolfier

F-93116 Rosny-sous-Bois Cedex

Tel. ++33 (0)1/49 35 23 23/Fax 49 35 23 33
E-mail: info_fr@festo.com

Germany

Festo AG & Co.

Postfach

D-73726 Esslingen

Ruiter Straf3e 82

D-73734 Esslingen

Tel. ++49 (0)711/347-0, Fax 347-21 44
E-mail: infoservice@festo.com

Great Britain

Festo Limited

Automation House

Harvest Crescent, Ancells Business Park
GB-Fleet, Hampshire GU13 8XP

Tel. ++44 (0)12 52/77 50 00, Fax 77 50 01
E-mail: enquiry_gbh@festo.com

Greece

Festo Ltd.

40 Homosternas Av.

GR-11853 Athens

Tel. ++30 (0)1/34 12 90 04, Fax 341 29 05
E-mail: festogr@hol.gr

Hong Kong

Festo Ltd.

Unit C&D, 7/F, Leroy Plaza15 Cheung
Shun Street

HK-Cheung Sha Wan, Kowloon, Hong
Kong

Tel. ++852/ 27 43 83 79, Fax 27 86 21 73
E-mail: info_hk@festo.com

Hungary

Festo Kft.

Bécsi Gt 100

H-1034 Budapest

Tel. ++36 (0)1/250 00 55, Fax 250 15 93
E-mail: vertr.festo_hu@festo.de

India

Festo Controls Private Ltd.

Plot No. 226, Bommasandra Industrial
Area

IND-Bangalore 562 158

Tel. ++91(0)8110/33359, Fax 32058
E-mail: fecoind@blr.vsnl.net.in

Indonesia

PT. Festo

JI. Sultan Iskandar Muda No. 68

(Arteri Pondok Indah)

Rl-Jakarta Selatan 12240

Tel. ++62 (0)21/726 73 58, Fax 726 73 86
E-mail: festo@rad.net.id

Iran

Festo Pneumatic S.K.

Kh. Ramsar, Ko. Behbahan No. 1

IR-15 Teheran

Tel. ++98 (0)21/882 92 25, Fax 882 21 62
E-mail: festoir@www.dci.co.ir

Ireland

Festo Limited

Unit 5, Sandyford Park

Sandyford Industrial Estate

IRL-Dublin 18

Tel. ++353 (0)1/295 49 55, Fax 295 56 80
E-mail: sales@festo.ie

Italy

Festo S.p.A.

Via Enrico Fermi 36/38

1-20090 Assago (M)

Tel. ++39 (0)2/45 78 81, Fax 488 06 20
E-mail: info_it@festo.com

Japan

Festo K.K.

1-26-10 Hayabuchi , Tsuzuki-ku
J-Yokohama 224-0025

Tel. ++81 (0)45/593 56 10, Fax 593 56 78
E-mail: info_jp@festo.com

Korea

Festo Korea Co. Ltd.

470-9 Kasan-dong

Kumchun-ku

ROK-Seoul # 153-053

Tel. ++82 (0)2/850 71 14, Fax 864 70 40
E-mail: info_kr@festo.com

Latvia

Festo SIA

Deglava iela 60

LV-1035 Riga

Tel. ++371 (0)2/57 78 64, Fax 57 79 46
E-mail: festo@apollo.lv

Lithuania

Festo UAB

Karaliaus Mindaugo pr. 22

LT-3000 Kaunas

Tel. ++370 (0)7/32 13 14, Fax 32 13 15
E-mail: administration@festo.lt

Malaysia

Festo Sdn. Berhad

10, Persiaran Industri

Bandar Sri Damansara

Wilayah Persekutuan

MAL-52200 Kuala Lumpur

Tel. ++60 (0)3/632 81 22, Fax 635 64 12
E-mail: sales@festo.com.my

Mexico

Festo Pneumatic S.A.

Av. Ceylan 3

Col. Tequesquinahuac

MEX-54020 Tlalnepantla

Edo. de Méx.

Tel. ++52 (01)5/321 66 00, Fax 321 66 65
E-mail: festo_mexico@festo.com

Netherlands

Festo B.V.

Schieweg 62

NL-2627 AN Delft

Tel. ++31 (0)15/251 88 99, Fax 261 10 20
E-mail: info_nl@festo.nl

New Zealand

Festo Limited

20 Fisher Crescent

MT. Wellington

NZ-Auckland

Tel. ++64 (0)9/574 10 94, Fax 574 10 99
E-mail: info.festonz@festo.com

Norway

Festo AB

@stensjgveien 27

N-0661 Oslo

Tel. ++47 (0)22/72 89 50, Fax 72 89 51
E-mail: post@festo.no

Philippines

Festo Inc.

Km. 18, West Service Road, South
Superhighway

1700 Paranaque City

Tel. ++63 (0)2/7 76 68 88, Fax 823 42 19
E-mail: festo@mydestiny.net

Poland

Festo Sp.zo.o.

Janki k/Warszawy

ul. Mszczonowska 7

PL-05090 Raszyn

Tel. ++48 (02)22/720 41 66, Fax 720 44 76
E-mail: festo@it.com.pl

Rumania

Festo S.R.L.

Str. Sfintul Constantin No. 17

RO-70751 Bucuresti

Tel. ++40 (0)1/310 29 83, Fax 310 24 09
E-mail: festo@canad.ro

Russia

Festo RF 000

Mitschurinskji prosp., 49

RUS-117607 Moskwa

Tel. ++7 (0)95/737 34 85, Fax 737 34 83
E-mail: festo@dol.ru

Singapore

Festo Pte. Ltd.

6 Kian Teck Way

SGP-Singapore 628 754

Tel. ++65 (0)2/264 01 52, Fax 261 10 26
E-mail: festo@pacific.net.sg

Slovakia

Festo spol. sr. 0.
Gavlovixova ul.1

SK-83103 Bratislava

Tel. ++421 (0)7/44 25 02 68
Fax 44 453876

E-mail: festo_sk@festo.com

Slovenia

Festo d.o.o. Ljubljana

IC Trzin, Blatnica 8

SLO-1236 Trzin

Tel. ++386 (0)1/530 21 00, Fax 530 21 25
E-mail: festo@festo.si

South Africa

Festo (Pty.) Ltd.

22-26 Electron Ave.

ZA-Isando 1600

Tel. ++27 (0)11/971 55 00, Fax 974 21 57
E-mail: contact@festo.co.za

Spain

Festo Pneumatic, S.A.

Avda. de la Gran Via, 159

(Poligono Gran Via Sur)

E-08908 Hospitalet de
Llobregat—Barcelona

Tel. ++34 (9)3/261 64 00, Fax 261 64 20
E-mail: info_es@festo.com

Sweden

Festo AB

Stillmansgatan 1

$-20021 Malmé

Tel. ++46 (0)40/38 38 00, Fax 18 97 68
E-mail: info@festo.se

Switzerland

Festo AG

Moosmattstrasse 24

CH-8953 Dietikon/Ziirich

Tel. ++41 (0)1/744 55 44, Fax 744 55 00
E-mail: info_ch@festo.com

Taiwan

Festo Co., Ltd.

9, Kung 8th Road

Linkou 2nd Industrial Zone, Linkou #244
RC-Taipei Hsien

Tel. ++886 (0)22/601 92 81, Fax 601 92 87
E-mail: festow@festo.com.tw

Thailand

Festo Ltd.

67/1 Phaholyothin Road,

Moo 6, Klong 1, Amphur Klong Luang
THA-Pathumthani 12120

Tel. ++66 (0)2/901 88 00, Fax 901 88 33
E-mail: info@festo.co.th

Turkey

Festo San. ve Tic. A.S.

Fahrettin Kerim Gokay

Cad. No. 281, Oz¢elik han - Sahray cedid
TR-81080 Kadikdy/Istanbul

Tel. ++90 (0)216/411 44 66, Fax 411 44
74

E-mail: info_tr@festo.com

Ukraine

Festo Ukraina

ul. Borissoglebskaja, 11

UA-254070 Kiev

Tel. ++380 (0)44/239 24 34, Fax 463 70
96

E-mail: festo@gu.kiev.ua

USA

Festo Corporation

395 Moreland Road

USA-Hauppauge, N.Y. 11788

Tel. ++1 (0)631/435 08 00, Fax 435 80 26
E-mail: customer_relations@festo.com

Venezuela

Festo C.A.

Av. 23, Esquina calle 71, No. 22 - 62
Maracaibo, Edo. Zulia

Tel. ++58 (0)261/7 59 09 44 , Fax 7 59 04 55
E-mail: festoven@telcel.net.ve

IR D=V EIMF

TIXMGEX S

At
T 224-0025

N EBEEREHRX
B3l 1-26-10

BIRERM
Tel. 045-593-5611
Fax 045-593-5678

BEEERMR

Tel. 052-937-3927
052-937-3910

Fax 052-937-5802
052-937-5797

RIRE XA

Tel. 06-6320-3427

Fax 06-6320-3428

- o E i

Tel. 06-6320-3442

Fax 06-6320-3445

U i 1E

Tel. 06-6320-3438

Fax 06-6320-3448

TO=hNT o=
Tel. 045-593-5608
Fax 045-593-5678

URL : www.festo jp
E-mail : info_jp@festo.com

15042731-200802-S1





